
Our products are distinguished for their safety, the high applicability value and the encouragement of the children’s creativeness. We 
constantly develop and supplement our  products by adding them new and innovative functions, improving the production processes… Our 
aim and mission is to achieve the high quality production of educational toys, assuring the children’s thought process and stimulating their 
intellectual potential. The concern is to make children develop with the smile on their face.

•  A program of high quality locomotives for train collectors: in the H0, TT, G and N scale,  additional tracks and train, hobby accessories,…

•  Train sets: steam and diesel locomotives, train sets with contoured layout,  train sets with the educational content,…

•  Typewriters: mechanical and electronic

•  Electronic educational toys: laptops, fun electronic learning toys, pinball…

•  Educational: electronics, electricity, experimental cubes, chemistry, magnetism,…

•  Plush products: plush articles of different sizes and made of various materials.

FOR MORE DETAILS PLEASE VISIT: WWW.MEHANO.EU

We are proud to 

encourage our children 

with the thought: 

Ever since 1952 Mehano toy company aides children’s creativeness, 
producing toys which should prepare them for the biggest adventure, life. 
Special effort is made to ensure the educational value of each toy, from the 
design - to planning stage, to the choice of the materials used during the 
production. The safety of our toys can therefore be guaranteed.
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INCLUDING:

• letter games,
• number games,
• colour & shape games,
• music games,

• rotating screen
• 3 amazing keyboards:
 • alphabet learning
 • shape & colours
 • piano keyboard

E 265
370 x 328 x 134

6

825 x 385 x 357

0,114

9,7

3831000310458

E265 - SUPER BEE

18 activités, marguerite rotative avec 
clavier permettant l’apprentissage 
d’alphabet, clavier formes et couleurs, 
clavier de piano.

A partir de 3 ans et plus.

E265 - SUPER BEE

18 lustige Aktivitäten. Eine 
rotierende Blume mit Buchstaben- 
und Musiktastatur, Formen und 
Farbentastatur.

Für Kinder ab 3 Jahren geeignet.

E265 - SUPER BEE

18 divertenti  attività, fiore rotante 
con 3 tastiere: tastiera per imparare 
l’alfabeto, tastiera per apprendere forme 
e colori, tastiera per imparare a suonare 
il pianoforte.

Da 3 anni in su. (Età consigliata:  3+)

E265 - SUPER BEE

18 actividades divertidas, flor rotatoria 
con: teclado para aprendizaje del 
alfabeto, teclado de formas y colores, 
teclado de piano.

A partir de 3 ańos.

E265 - SUPER BEE

18 zabavnih aktivnosti, vrtljiva roža s 
tipkovnico za učenje abecede, tipkovnico 
za učenje barv in oblik ter tipkovnico za 
učenje glasbe. 

Za otroke od treh let dalje.

188
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E265 - FAIRY GIRL

18 activités, marguerite rotative avec 
clavier permettant l’apprentissage 
d’alphabet, clavier formes et couleurs, 
clavier de piano.

A partir de 3 ans et plus.

E265 - FAIRY GIRL

18 lustige Aktivitäten. Eine 
rotierende Blume mit Buchstaben- 
und Musiktastatur, Formen und 
Farbentastatur

Für Kinder ab 3 Jahren geeignet.

E265 - FAIRY GIRL

18 divertenti  attività, fiore rotante 
con 3 tastiere: tastiera per imparare 
l’alfabeto, tastiera per apprendere forme 
e colori, tastiera per imparare a suonare 
il pianoforte.

Da 3 anni in su. (Età consigliata:  3+)

E265 - FAIRY GIRL

18 actividades divertidas, flor rotatoria 
con: teclado para aprendizaje del 
alfabeto, teclado de formas y  colores, 
teclado de piano.

A partir de 3 ańos.

E265 - FAIRY GIRL

18 zabavnih aktivnosti, vrtljiva roža s 
tipkovnico za učenje abecede, tipkovnico 
za učenje barv in oblik ter tipkovnico za 
učenje glasbe. 

Za otroke od treh let dalje.

E 265
370 x 328 x 134

6

825 x 385 x 357

0,114

10,1

3831000310304

INCLUDING:

• letter games,
• number games,
• colour & shape games,
• music games,

• rotating screen
• 3 amazing keyboards:
 • alphabet learning
 • shape & colours
 • piano keyboard

188
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E261 - NINJA LAPTOP
50 divertenti giochi ed attività con 5 
livelli. Inclusi: matematica, geografia 
giochi logici ed un sistema di punteggio 
per calcolare il tuo progresso. Pulsante 
rapido per accedere velocemente al tuo 
gioco preferito. Rubrica telefonica e diario 
per custodire i tuoi segreti.

Schermo grande e mouse incluso.

E261 - NINJA LAPTOP
50 juegos y actividades que incluyen 
matemáticas, geografía, juegos de lógica 
y un sistema de puntuación que permite 
mantener un seguimiento del progreso. 5 
niveles de dificultad. Incluye un botón de 
acceso rápido a tu juego favorito y agenda 
de teléfonos y diario personal.

Pantalla maxi y ratón incluídos.

E261 - NINJA LAPTOP
50 zabavnih iger v petih težavnih stopnjah.

Vključuje: matematiko, geografijo, logiko 
ter točkovni sistem za spremljanje 
napredka. Gumb za hiter dostop do najbolj 
priljubljene igre. Telefonski imenik in osebni 
dnevnik za varovanje tvojih skrivnosti.

Velik ekran in miška vključena.

E261 - NINJA LAPTOP
50 jeux et activités avec 5 niveaux de 
compétences incluant les mathématiques, 
la géographie, jeux de logique et système 
des scores pour connaître tes progrès. 
Bouton de jeu rapide pour accéder 
immédiatement à ton jeu favori, répertoire 
téléphonique et agenda pour stocker tes 
secrets.

Grand écran et souris incluse.

E261 - NINJA LAPTOP
50 lustige Spiele und Aktivitäten mit 5 Schwi-
erigkeit-Levels. Mit Inklusive sind: Mathematik, 
Geographie, Logik Spiele,  Sprachen und Key-
board Übungen und eine Rangliste um deine 
Erfolge einzutragen. Ein Schnellspielknopf 
der Dir einen sofortigen Zugang zu Deinen 
Lieblinsspielen ermöglicht. Ein Telefonbuch 
und ein Tagebuch sind auch mit dabei, damit 
Du Deine Geheimnisse eintragen kannst, sowie 
ein Maxi-Bildschirm und eine Maus.

E 261
398 x 329 x 91

6

571 x 417 x 359

0,086

10,00

3831000311578

50 activities, 5 skill levels.

Categories include: maths, 

geography, logic games, 

language and keyboard 

skills, scoring system to track 

progress, quick game button 

to access your favourite game 

immediately, phone book and 

diary to store your secrets. 

Large screen and  

mouse included.

ts. 
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60 Games and activities, 5 

skill levels. 

Categories include maths, 

geography, logic games,  

scoring system to track 

progress quick game button 

to access your favourite game 

immediately, phone book and 

diary. 

Large screen and  

mouse included. 

 
E262 - GROOVY CHICK
60 jeux et activités avec 5 niveaux de 
compétences incluant les mathématiques, 
la géographie, jeux de logique et système 
de scores pour connaître tes progrès. 
Bouton de jeu rapide pour accéder 
immédiatement à ton jeu favori, répertoire 
téléphone et agenda pour stocker tes 
secrets.

Grand écran et souris incluse.

E262 - GROOVY CHICK
60 lustige Spiele und Aktivitäten mit 5 
verschiedenen Schwierigkeitsstufen.  

Inklusive sind: Mathematik, Geographie, 
Logik-Spiele und eine Rangliste um Deine 
Erfolge einzutragen.

Ein Schnellspielknopf der Dir einen.

E262 - GROOVY CHICK
60 divertenti giochi ed attività con 5 livelli.

Inclusi: matematica, geografia giochi 
logici ed un sistema di punteggio per 
calcolare il tuo progresso. Pulsante rapido 
per accedere velocemente al tuo gioco 
preferito. Rubrica telefonica e diario per 
custodire i tuoi segreti. 

Schermo grande e mouse incluso.

E262 - GROOVY CHICK
60 juegos y actividades que incluyen 
matemáticas, geografía, juegos de lógica 
y un sistema de puntuación que permite 
mantener un seguimiento del progreso. 5 
niveles de dificultad. Incluye un botón de 
acceso rápido a tu juego favorito y agenda 
de teléfonos y diario personal.

Pantalla maxi y ratón incluidos.

E262 - GROOVY CHICK
60 zabavnih iger v petih težavnih stopnjah.

Vključuje: matematiko, geografijo, logiko 
ter točkovni sistem za spremljanje 
napredka. Gumb za hiter dostop do najbolj 
priljubljene igre. Telefonski imenik in osebni 
dnevnik za varovanje tvojih skrivnosti. 

Velik ekran in miška vključena.

E 262
400 x 310 x 96

6

600 x 420 x 350

0,089

12

3831000310106
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E262 – SWEET GARDEN 

30 jeux et activités avec 5 niveaux de 
compétences incluant les mathématiques, 
grammaire et orthographe, logique et 
mémoire, jeux et système de scores 
pour connaître les progrès. Bouton de jeu 
rapide pour accéder immédiatement à ton 
jeu favori.

Grand écran et souris incluse.

E262 – SWEET GARDEN 

30 lustige Spiele und Aktivitäten mit 
5 verschiedene Schwierigkeitsstufen.  
Inklusive sind: Mathematik, Grammatik 
und Rechtschreibung, Logik- und 
Gedächtnisspiele. Ein Schnellspielknopf 
der Dir einen sofortigen Zugang zu Deinen 
Lieblingsspielen ermöglicht. Sowie ein

Maxi-Bildschirm und eine Maus.

E262 – SWEET GARDEN 

30 divertenti giochi ed  attività con 5 
livelli. Inclusi: matematica, grammatica e 
vocabolario, logica e memoria, giochi ed un 
sistema di punteggio per calcolare il tuo 
progresso. Pulsante rapido per accedere 
velocemente al tuo gioco preferito. 

Schermo grande e mouse incluso.

E262 – SWEET GARDEN 

30 juegos y actividades que incluyen 
matemáticas, gramática y ortografía, 
juegos de lógica y memoria, con un sistema 
de puntuación que permite mantener un 
seguimiento del progreso. 5 niveles de 
dificultad. Incluye un botón de acceso 
rápido a tu juego favorito.

Pantalla maxi y ratón incluidos.

E262 – SWEET GARDEN 

30 zabavnih iger v petih težavnih stopnjah. 

Vključuje: matematiko, slovnico in 
črkovanje, logiko in spomin ter točkovni 
sistem za spremljanje napredka. Gumb za 
hiter dostop do najbolj priljubljene igre. 

Velik ekran in miška vključena.

E 262
400 x 400 x 93

6

580 x 420 x 430

0,105

12,30

3831000310120

30 Games and activities, 5 

skill levels. 

Categories include maths, 

grammar and  spelling, logic 

and memory games, scoring 

systemto track progress, quick 

game button to access your 

favourite game immediately, 

phone book and diary. 

Large screen and  

mouse included.
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E262 – MAKSI AFNA 

60 jeux et activités avec 5 niveaux de 
compétences incluant les mathématiques, 
grammaire et orthographe, logique et 
mémoire, jeux et système de scores 
pour connaître les progrès. Bouton de jeu 
rapide pour accéder immédiatement à ton 
jeu favori.

Grand écran et souris incluse.

E262 – MAKSI AFNA 

60 lustige Spiele und Aktivitäten mit 
5 verschiedene Schwierigkeitsstufen.  
Inklusive sind: Mathematik, Grammatik 
und Rechtschreibung, Logik- und 
Gedächtnisspiele. Ein Schnellspielknopf 
der Dir einen sofortigen Zugang zu Deinen 
Lieblingsspielen ermöglicht. Sowie ein

Maxi-Bildschirm und eine Maus.

E262 – MAKSI AFNA 

60 divertenti giochi ed  attività con 5 
livelli. Inclusi: matematica, grammatica e 
vocabolario, logica e memoria, giochi ed un 
sistema di punteggio per calcolare il tuo 
progresso. Pulsante rapido per accedere 
velocemente al tuo gioco preferito. 

Schermo grande e mouse incluso.

E262 – MAKSI AFNA

60 juegos y actividades que incluyen 
matemáticas, gramática y ortografía, 
juegos de lógica y memoria, con un sistema 
de puntuación que permite mantener un 
seguimiento del progreso. 5 niveles de 
dificultad. Incluye un botón de acceso 
rápido a tu juego favorito.

Pantalla maxi y ratón incluidos.

E262 – MAKSI AFNA

60 zabavnih iger v petih težavnih stopnjah. 

Vključuje: matematiko, slovnico in 
črkovanje, logiko in spomin ter točkovni 
sistem za spremljanje napredka. Gumb za 
hiter dostop do najbolj priljubljene igre. 

Velik ekran in miška vključena.

E 262
400 x 400 x 93

6

580 x 420 x 430

0,105

12,3

3831000310151

60 Games and activities, 5 

skill levels. 

Categories include maths, 

grammar and  spelling, logic 

and memory games, scoring 

systemto track progress, quick 

game button to access your 

favourite game immediately, 

phone book and diary. 

Large screen and  

mouse included.
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E262 – MAXI AFNA 

60 jeux et activités avec 5 niveaux de 
compétences incluant les mathématiques, 
grammaire et orthographe, logique et 
mémoire, jeux et système de scores 
pour connaître les progrès. Bouton de jeu 
rapide pour accéder immédiatement à ton 
jeu favori.

Grand écran et souris incluse.

E262 – MAXI AFNA 

60 lustige Spiele und Aktivitäten mit 
5 verschiedene Schwierigkeitsstufen.  
Inklusive sind: Mathematik, Grammatik 
und Rechtschreibung, Logik- und 
Gedächtnisspiele. Ein Schnellspielknopf 
der Dir einen sofortigen Zugang zu Deinen 
Lieblingsspielen ermöglicht. Sowie ein

Maxi-Bildschirm und eine Maus.

E262 – MAXI AFNA

60 divertenti giochi ed  attività con 5 
livelli. Inclusi: matematica, grammatica e 
vocabolario, logica e memoria, giochi ed un 
sistema di punteggio per calcolare il tuo 
progresso. Pulsante rapido per accedere 
velocemente al tuo gioco preferito. 

Schermo grande e mouse incluso.

E262 – MAXI AFNA 

60 juegos y actividades que incluyen 
matemáticas, gramática y ortografía, 
juegos de lógica y memoria, con un sistema 
de puntuación que permite mantener un 
seguimiento del progreso. 5 niveles de 
dificultad. Incluye un botón de acceso 
rápido a tu juego favorito.

Pantalla maxi y ratón incluidos.

E262 – MAXI AFNA 

60 zabavnih iger v petih težavnih stopnjah. 

Vključuje: matematiko, slovnico in 
črkovanje, logiko in spomin ter točkovni 
sistem za spremljanje napredka. Gumb za 
hiter dostop do najbolj priljubljene igre. 

Velik ekran in miška vključena.

E 262
400 x 400 x 93

6

580 x 420 x 430

0,105

12,30

3831000310151

60 Games and activities, 5 

skill levels. 

Categories include maths, 

grammar and  spelling, logic 

and memory games, scoring 

systemto track progress, quick 

game button to access your 

favourite game immediately, 

phone book and diary. 

Large screen and  

mouse included.
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E262 – MALI VEDI 

60 jeux et activités avec 5 niveaux de 
compétences incluant les mathématiques, 
grammaire et orthographe, logique et 
mémoire, jeux et système de scores 
pour connaître les progrès. Bouton de jeu 
rapide pour accéder immédiatement à ton 
jeu favori.

Grand écran et souris incluse.

E262 – MALI VEDI 

60 lustige Spiele und Aktivitäten mit 
5 verschiedene Schwierigkeitsstufen.  
Inklusive sind: Mathematik, Grammatik 
und Rechtschreibung, Logik- und 
Gedächtnisspiele. Ein Schnellspielknopf 
der Dir einen sofortigen Zugang zu Deinen 
Lieblingsspielen ermöglicht. Sowie ein

Maxi-Bildschirm und eine Maus.

E262 – MALI VEDI 

60 divertenti giochi ed  attività con 5 
livelli. Inclusi: matematica, grammatica e 
vocabolario, logica e memoria, giochi ed un 
sistema di punteggio per calcolare il tuo 
progresso. Pulsante rapido per accedere 
velocemente al tuo gioco preferito. 

Schermo grande e mouse incluso.

E262 – MALI VEDI 

60 juegos y actividades que incluyen 
matemáticas, gramática y ortografía, 
juegos de lógica y memoria, con un sistema 
de puntuación que permite mantener un 
seguimiento del progreso. 5 niveles de 
dificultad. Incluye un botón de acceso 
rápido a tu juego favorito.

Pantalla maxi y ratón incluidos.

E262 – MALI VEDI 

60 zabavnih iger v petih težavnih stopnjah. 

Vključuje: matematiko, slovnico in 
črkovanje, logiko in spomin ter točkovni 
sistem za spremljanje napredka. Gumb za 
hiter dostop do najbolj priljubljene igre. 

Velik ekran in miška vključena.

E 262
400 x 400 x 93

6

580 x 420 x 430

0,105

12,3

3831000315620

60 Games and activities, 5 

skill levels. 

Categories include maths, 

grammar and  spelling, logic 

and memory games, scoring 

systemto track progress, quick 

game button to access your 

favourite game immediately, 

phone book and diary. 

Large screen and  

mouse included.
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E262 – MALI VEDI 

60 jeux et activités avec 5 niveaux de 
compétences incluant les mathématiques, 
grammaire et orthographe, logique et 
mémoire, jeux et système de scores 
pour connaître les progrès. Bouton de jeu 
rapide pour accéder immédiatement à ton 
jeu favori.

Grand écran et souris incluse.

E262 – MALI VEDI 

60 lustige Spiele und Aktivitäten mit 
5 verschiedene Schwierigkeitsstufen.  
Inklusive sind: Mathematik, Grammatik 
und Rechtschreibung, Logik- und 
Gedächtnisspiele. Ein Schnellspielknopf 
der Dir einen sofortigen Zugang zu Deinen 
Lieblingsspielen ermöglicht. Sowie ein

Maxi-Bildschirm und eine Maus.

E262 – MALI VEDI

60 divertenti giochi ed  attività con 5 
livelli. Inclusi: matematica, grammatica e 
vocabolario, logica e memoria, giochi ed un 
sistema di punteggio per calcolare il tuo 
progresso. Pulsante rapido per accedere 
velocemente al tuo gioco preferito. 

Schermo grande e mouse incluso.

E262 – MALI VEDI 

60 juegos y actividades que incluyen 
matemáticas, gramática y ortografía, 
juegos de lógica y memoria, con un sistema 
de puntuación que permite mantener un 
seguimiento del progreso. 5 niveles de 
dificultad. Incluye un botón de acceso 
rápido a tu juego favorito.

Pantalla maxi y ratón incluidos.

E262 – MALI VEDI 

60 zabavnih iger v petih težavnih stopnjah. 

Vključuje: matematiko, slovnico in 
črkovanje, logiko in spomin ter točkovni 
sistem za spremljanje napredka. Gumb za 
hiter dostop do najbolj priljubljene igre. 

Velik ekran in miška vključena.

E 262
400 x 400 x 93

6

580 x 420 x 430

0,105

12,30

3831000315637

60 Games and activities, 5 

skill levels. 

Categories include maths, 

grammar and  spelling, logic 

and memory games, scoring 

systemto track progress, quick 

game button to access your 

favourite game immediately, 

phone book and diary. 

Large screen and  

mouse included.
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E262 – GLOBEMASTER 

60 jeux et activités avec 5 niveaux de com-
pétences incluant les mathématiques, la 
géographie, jeux de logique et système de 
scores pour connaître tes progrès. Bouton 
de jeu rapide pour accéder immédiatement 
à ton jeu favori, répertoire téléphonique et 
agenda pour stocker tes secrets.

Grand écran et souris incluse.

E262 – GLOBEMASTER 

60 lustige Spiele und Aktivitäten mit 
5 verschiedene Schwierigkeitsstufen. 
Inklusive sind: Mathematik, Geographie 
und Logikspiele. Mit Rangliste um Deine 
Erfolge einzutragen. Ein Schnellspielknopf 
der Dir einen sofortigen Zugang zu 
Deinen Lieblingsspielen ermöglicht. Ein 
Telefonbuch und ein Tagebuch sind auch 
mit dabei, sowie ein Maxi-Bildschirm und 
eine Maus.

E262 – GLOBEMASTER

60 divertenti giochi ed attività con 5 livelli.
Inclusi: matematica, geografia giochi logici 
ed un sistema di punteggio per calcolare 
il tuo progresso. Pulsante rapido per ac-
cedere velocemente al tuo gioco preferito. 
Rubrica telefonica e diario per custodire i 
tuoi segreti.

Schermo grande e mouse incluso.

E262 – GLOBEMASTER

60 juegos y actividades que incluyen 
matemáticas, geografía, juegos de lógica 
y un sistema de puntuación que permite 
mantener un seguimiento del progreso. 5 
niveles de dificultad. Incluye un botón de 
acceso rápido a tu juego favorito y agenda 
de teléfonos y diario personal.

Pantalla maxi y ratón incluidos.

E262 – GLOBEMASTER

60 zabavnih iger v petih težavnih stopnjah. 

Vključuje: matematiko, geografijo, logiko 
ter točkovni sistem za spremljanje 
napredka. Gumb za hiter dostop do najbolj 
priljubljene igre. Telefonski imenik in osebni 
dnevnik za varovanje tvojih skrivnosti. 

Velik ekran in miška vključena.

E 262
400 x 400 x 93

6

580 x 420 x 430

0,105

12,3

3831000310151

60 Games and activities, 5 

skill levels. 

Categories include maths, 

grammar and  spelling, logic 

and memory games, scoring 

systemto track progress, quick 

game button to access your 

favourite game immediately, 

phone book and diary. 

Large screen and  

mouse included.
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E261 – BRAINMASTER 

60 jeux et activités avec 5 niveaux de 
compétences incluant les mathématiques, 
grammaire et orthographe, logique et 
mémoire, jeux et système de scores pour 
connaître tes progrès. Bouton de jeu 
rapide pour accéder immédiatement à ton 
jeu favori.

Grand écran et souris incluse.

E261 – BRAINMASTER  

60 lustige Spiele und Aktivitäten mit 5 
verschiedene Schwierigkeitsstufen. 

Inklusive sind:Mathematik, Geographie, 
Logikspiele Ein Schnellspielknopf der 
Dir einen sofortigen Zugang zu Deinen 
Lieblingsspielen ermöglicht. Sowie ein

Maxi-Bildschirm und eine Maus.

E261 – BRAINMASTER

60 divertenti giochi ed attività con 5 livelli.

Inclusi: matematica, grammatica e 
vocabolario, logica e memoria, giochi ed un 
sistema di punteggio per calcolare il tuo 
progresso. Pulsante rapido per accedere 
velocemente al tuo gioco preferito.

 Schermo grande e mouse incluso.

E261 – BRAINMASTER 

60 juegos y actividades que incluyen 
matemáticas, gramática y ortografía, 
juegos de lógica y memoria, con un sistema 
de puntuación que permite mantener un 
seguimiento del progreso. 5 niveles de 
dificultad. Incluye un botón de acceso 
rápido a tu juego favorito y agenda de 
teléfonos y diario personal.

Pantalla maxi y ratón incluidos.

E261 – BRAINMASTER 

60 zabavnih iger v petih težavnih stopnjah.

Vključuje: matematiko, slovnico in 
črkovanje, logiko in spomin ter točkovni 
sistem za spremljanje napredka. Gumb za 
hiter dostop do najbolj priljubljene igre. 

Velik ekran in miška vključena.

E 261
400 x 400 x 93

6

580 x 420 x 430

0,105

10,65

3831000310137

5 skill levels including maths, 

geography, logic games and 

a scoring system to track 

progress

Quick game button to access 

your favourite game immedi-

ately.

Phone book and diary to store 

your secrets.

Maxi screen.
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E261 – FUNMASTER 

60 jeux et activités avec 5 niveaux de 
compétences incluant les mathématiques, 
grammaire et ortographe, loguique et 
memoire, jeux et système des scores 
pour connaître tes progrès. Bouton de jeu 
rapide pour accéder immédiatement à ton 
jeu favori.

E261 – FUNMASTER 

60 lustige Spiele und Aktivitäten mit 5 
Levels. Mit Inklusive sind: Mathematik, 
grammatik und rechtschreibung, logisches 
denken und gedaechtnis spiele. Ein 
Schnellspielknopf der dir einen sofortigen 
Zugang zu deinen Lieblinsspielen 
ermöglicht.

E261 – FUNMASTER

60 divertenti giochi ed attività con 5 
livelli inclusi: matematica, grammatica e 
vocabolario, logica e memoria, giochi ed un 
sistema di punteggio per calcolare il tuo 
progresso. Pulsante rapido per accedere 
velocemente al tuo gioco favorito.

E261 – FUNMASTER

60 juegos y actividades que incluyen 
matemáticas, ggramatica y ortografija 
logica y memoria, juegos y un sistema 
de puntuación que permite mantener un 
seguimiento de progreso. 5 niveles de 
dificultad. Incluye un botón de acceso 
rápido a tu juego favorito.

E261 – FUNMASTER

60 zabavnih iger v petih težavnih stopnjah. 
Vključuje: matematiko, slovnico in 
črkovanje, logiko in spomin ter točkovni 
sistem za spremljanje napredka. Gumb za 
hiter dostop do najbolj priljubljene igre.

E 261
400 x 400 x 93

6

580 x 420 x 430

0,105

10,65

3831000310168

5 skill levels including:

maths, grammar & spelling, 

logic & memory games and 

a scoring system to track 

progress quick game button 

to access your favourite game 

immediately
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E062A -  QUADS FLIPPER

PROPRIÉTÉS: Affichage digital 
électronique du tableau des scores de 1 ŕ 
3 joueurs. 5 sonneries ŕ effets différents. 
Bumper électronique. Champs de jeu 
dynamiques avec 2 pistes/trajectoires. 
Écran pliant situé au centre. Fonctionne 
avec 6 piles LR14 de 1,5V ou avec un 
transformateur d’un voltage en sortie 
de 9V et 500mA (pour un meilleur 
fonctionnement, nous vous conseillons 
l’utilisation du transformateur).

E062A -  QUADS FLIPPER

Das außergewöhnliche Sound- und 
Spielabenteuer DETAILBESCHREIBUNG: 
4 stellige Anzeige für 1-3 Spieler. 
5 unterschiedliche Soundeffekte. 
Elektromagnetische Puffer. Dynamisches 
Spielfeld mit zwei Spuren. In der Mitte 
umklapbares Display.  Betrieb über 6 
Batterien (1,5 V LR14  IEC) oder Netzteil mit 
einer Leistung von 9V Gleichstrom 500mA 
(für die optimale Nutzung empfehlen wir die 
Verwendung des Netzteils).

E062A -  QUADS FLIPPER

PROPRIETÀ: 4 numeri elettronici che 
segnalano sul display il punteggio dei 
giocatori, da 1 a 3. 5 differenti effetti 
sonori musicali. Bordi elettromagnetici. 
Dinamico campo da gioco con due piste. 
Tabellone pieghevole. Il punteggio è situato 
al centro del flipper. Funziona con pile da 
1,5V tipo IEC LR 14 o con adattatore, che 
sviluppa una potenza di 9V (c.c.) 500mA 
(per il miglior funzionamento del gioco si 
raccomanda di utilizzare l’adattatore).

E062A -  QUADS FLIPPER

CARACTERÍSTICAS:
Monitor numerado (1 al 4) para 1-3 
jugadores. 5 diferentes efectos de sonido. 
Joystick electromagnético. Campo de juego 
dinámico, con dos vías. Monitor centrado 
con conmutador.
Funcionamiento con 6 baterías 1,5V 
IEC LR14 o transformador, con una 
salida de 9V (d.c) 500mA (para un 
mejor funcionamiento del producto, 
recomendamos el uso del mismo).

E062A -  QUADS FLIPER

LASTNOSTI: 4 številčni ekran za enega 
do tri igralce. 5 različnih zvočnih efektov. 
Elektromagnetni odbojnik. Dinamično 
igralno polje z dvema stezama. Sredinsko 
nameščen monitor s preklopom. 

Delovanje s 6 baterijami 1,5V IEC LR14 
ali napajalnikom, ki ima izhod 9V (d.c.) 
1000mA (za kar najboljše delovanje 
priporočamo uporabo napajalnika).

E 062A
740 x 405 x 185

3

760 x 420 x 560

0,18

16,60

3831000310687

Indulge yourself with   
exceptional sound and    
play adventure. Play as an  
individual or as a group game. 
Compete with your friends and 
experience the unforgettable 
moments of fun. Adapter included.

PROPERTIES:
4 digit display for 1 to 3 players. 5 
Different sound effects. Electromagnetic 
bumper. Dynamic playing-field with two 
tracks. Centrally placed folding screen.

Requires 6 batteries 1,5V IEC LR14 or a power 
supply unit with an output voltage of 9V (d.c.) 1000 
mA (for optimal performance we recommend the 
use of the power supply unit).

ADAPTER 
INCLUDED
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E117A – MACHINE A ÉCRIRE  
 ELECTRONIQUE
PROPRIÉTÉS: Valise de transport 
ergonomique.Fonctionnement électronique. 
Vitesse de frappe de 8 caractères à la 
seconde. Configuration solide. Déroulement 
du ruban automatique. Système de 
frappe amélioré. Ruban cassette inclus et 
remplaçable facilement. Fonctionne avec 
un transformateur d’un voltage en sortie 
de 9V (c.c.) et 500mA. Avec un système de 
codage et décodage.

E117A – ELEKTRISCHE   
 SCHREIBMASCHINE
DETAILBESCHREIBUNG: Ergonomisch und 
solide Bauweise. Elektronische Funktionen. 
Schreibgeschwindigkeit 8 Zeichen pro 
Sekunde. Automatische Bandumkehrung.
Verbessertes Schreibsystem. Mit 
Groß- und Kleinschreibung. Zahlen und 
Satzzeichen. Verwendung austauschbarer, 
automatischer Farbbandkassetten. Betrieb 
über Netzteil mit einer Leistung von 9V 
(d.c.) Gleichstrom 500mA.

E117A – MACCHINA DA   
 SCRIVERE ELETTRONICA
PROPRIETÀ: Modello facilmente 
trasportabile. Funzionamento elettronico. 
Consente una velocità di scrittura di 8 
caratteri al secondo. Design innovativo. 
Nastro con riavvolgimento automatico. 
Migliori sistemi di scrittura. Cassetta 
d’inchiostro sostituibile. Funziona con 
adattatore, che sviluppa una potenza di 9V 
(c.c.) 500mA.

E117A – MÁQUINA DE   
 ESCRIBIR ELECTRÓNICA
CARACTERÍSTICAS: Diseńo exterior 
ergonómico. Funcionamiento electrónico.
Rapidez del tecleado: 8 signos por 
segundo. Forma compacta. Desplazamiento 
automático de la cinta. Sistema de 
tecleado mejorado. Uso de cartuchos 
desechables, concinta. Funcionamiento 
con transformador, con una salida de 9V 
(c.c.) 500mA.

E117A – ELEKTRONSKI   
 PISALNI STROJ    
LASTNOSTI: Ergonomsko oblikovano 
ohišje. Elektronsko delovanje. Hitrost 
tipkanja 8 znakov na sekundo. Kompaktna 
oblika. Samodejno pomikanje traku. 
Izboljšan sistem tipkanja. Uporaba 
zamenljivih kaset s pisalnim trakom. 
Delovanje z napajalnikom z izhodom 9V 
(d.c.) 500mA.

E 117A
380 x 120 x 380

6

755 x 400 x 420

0,12

14,18

3831000309520

PROPERTIES:

• Ergonomically designed shape

• Electronic functions

• Typing speed 8 characters per second

• Solid configuration

• Automatic ribbon reverse

• Improved typing system

• Replaceable self-contained ribbon 
cassettes

• Requires adapter, which has the output 
voltage 9V (d.c.) 500 mA (adapter 
included)

• Additional code & decode function

ADAPTER 
INCLUDED

Complete range of 

characters including 

upper and lower case 

letters, numbers and 

puntuation marks. 

88 characters.
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E117 – MACHINE A ÉCRIRE  
 ELECTRONIQUE
PROPRIÉTÉS: Valise de transport ergonomique. 
Fonctionnement électronique.Vitesse de frappe de 
8 caractères à la seconde. Configuration solide. 
Déroulement du ruban automatique. Système 
de frappe amélioré. Ruban cassette inclus et 
remplaçable facilement. Fonctionne avec 6 piles 
LR14 de 1,5V ou avec un transformateur d’un 
voltage en sortie de 9V (c.c.) et 500mA (pour un 
meilleur fonctionnement, nous vous conseillons 
l’utilisation du transformateur). Avec un système 
de codage et décodage.

E117 – ELEKTRISCHE   
 SCHREIBMASCHINE
DETAILBESCHREIBUNG: Ergonomische und 
solide Bauweise. Elektronische Funktion. 
Schreibgeschwindigkeit 8 Zeichen pro Sekunde. 
Automatische Bandumkehrung. Verbessertes 
Schreibsystem. Mit Groß- und Kleinschreibung. 
Zahlen und Satzzeichen. Verwendung 
austauschbarer, automatischer Farbbandkassetten. 
Betrieb über 6 Batterien (1,5V LR14 IEC) oder 
mit Netzteil mit einer Leistung von 9V (d.c.) 
Gleichstrom500mA (für die optimale Nutzung 
empfehlen wir die Verwendung des Netzteils).

E117 – MACCHINA DA   
 SCRIVERE ELETTRONICA      
PROPRIETÀ: Modello facilmente trasportabile. 
Funzionamento elettronico. Consente una velocità 
di scrittura di 8 caratteri al secondo. Design 
innovativo. Nastro con riavvolgimento automatico. 
Migliori sistemi di scrittura. Cassetta d’inchiostro 
sostituibile. Funziona con pile da 1,5V tipo IEC LR 
14 o con adattatore, che sviluppa una potenza di 
9V (c.c.) 500mA (per il miglior funzionamento della 
macchina si raccomanda di utilizzare l’adattatore).

E117 – MÁQUINA DE   
 ESCRIBIR
CARACTERÍSTICAS: Diseńo exterior ergonómico. 
Funcionamiento electrónico. Rapidez del tecleado: 
8 signos por segundo. Forma compacta. 
Desplazamiento automático de la cinta. Sistema de 
tecleado mejorado. Uso de cartuchos desechables, 
con cinta. Funcionamiento con 6 baterías 1,5V 
IEC LR14 o transformador, con una salida de 9V 
(c.c.) (recomendamos el uso de éste, para un mejor 
funcionamiento del producto).

E117 – ELEKTRONSKI   
 PISALNI STROJ    
LASTNOSTI: Ergonomsko oblikovano ohišje. 
Elektronsko delovanje. Hitrost tipkanja 8 znakov 
na sekundo. Kompaktna oblika. Samodejno 
pomikanje traku. Izboljšan sistem tipkanja. Uporaba 
zamenljivih kaset s pisalnim trakom. Delovanje 
s 6 baterijami 1,5V IEC LR14 ali napajalnikom 
z izhodom 9V (d.c.) 500mA (za kar najboljše 
delovanje priporočamo uporabo napajalnika).

PROPERTIES:

• Ergonomically designed shape

• Electronic functions

• Typing speed 8 characters per second

• Solid configuration

• Automatic ribbon reverse

• Improved typing system

• Replaceable self-contained ribbon 
cassettes

• Requires adapter, which has the output 
voltage 9V (d.c.) 500 mA (adapter 
included)

• Additional code & decode function

E 117
380 x 120 x 340

6

755 x 400 x 380

0,107

12,01

3831000309513

Complete range of 

characters including 

upper and lower case 

letters, numbers and 

puntuation marks. 

88 characters.
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PROPERTIES:

• Solid and modern configuration

• Ergonomically designed

• Lasting and reliable functions

• Replaceable self-contained ribbon cassettes

• Available in different and attractive colours

C195 – MACHINE   
 A ÉCRIRE

CARACTÉRISTIQUES:

Déroulement du ruban automatique. Ruban 
cassette inclus et Remplaçable facilement.
Bouton pour l’avance automatique 
incorporé. Fonctionnement facile et fiable. 
Configuration solide.

C195 – MECHANISCHE   
 SCHREIBMASCHINE

DETAILBESCHREIBUNG:

Automatische Bandumkehrung. Zahlen und 
Satzzeichen. Verwendung austauschbarer 
automatischer Farbbandkassetten. 
Eingebauter Zeilenschaltung. Einfache und 
zuverlässige Funktion. Solide Bauweise.

C195 – MACCHINA DA   
 SCRIVERE MECCANICA

PROPRIETÀ:

Nastro con riavvolgimento automatico. 
Cassetta d’inchiostro sostituibile. Pulsante 
automatico che consente di bloccare il 
carrello. Permette di realizzare un lavoro 
semplice ed attendibile. Design innovativo.

C195 – MÁQUINA DE   
 ESCRIBIR MECÁNICA

CARACTERÍSTICAS:

Cinta con movimiento automático.  
Uso de cartuchos desechables, con cinta. 
Funcionamiento simple y seguro.  
Forma compacta.

C195 – MEHANSKI 
 PISALNI STROJ

LASTNOSTI:

Kompaktna in moderna oblika. Ergonomsko 
oblikovano ohišje. Trajno in zanesljivo 
delovanje. Uporaba zamenljivih kaset s 
pisalnim trakom.

C 195
320 x 120 x 355

6

750 x 340 x 385

0,099

9,45

3831000309889

Complete range of 

characters including 

upper and lower case 

letters, numbers and 

puntuation marks. 

54 characters.
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PROPERTIES:

• Solid and modern configuration

• Ergonomically designed

• Lasting and reliable functions

• Replaceable self-contained ribbon cassettes

• Available in different and attractive colours

C193 – MACHINE   
 A ÉCRIRE

PROPRIÉTÉS:

Configuration solide et moderne. Valise de 
transport ergonomique. Machine à longue 
durée d’utilisation et fiable. Ruban cassette 
inclus et remplaçable facilement.

C193 – MECHANISCHE   
 SCHREIBMASCHINE

DETAILBESCHREIBUNG:
Solide, moderne Bauweise. Ergonomisches 
Gehäuse. Zuverlässige und langanhaltende 
Funktion. Mit Groß- und Kleinschreibung. 
Zahlen und Satzzeichen. Verwendung 
austauschbarer, automatischer 
Farbbandkassetten. In vielen versch. 
Farben erhältlich.

C193 – MACCHINA DA   
 SCRIVERE MECCANICA

PROPRIETÀ:

Design moderno ed innovativo. Facilmente 
trasportabile. Permette di realizzare un 
lavoro duraturo e di successo. Cassetta 
d’inchiostro sostituibile.

C193 – MÁQUINA DE   
 ESCRIBIR MECÁNICA

CARACTERÍSTICAS:

Forma compacta y moderna. Diseńo 
ergonómico. Funcionamiento duradero y 
seguro. Uso de cartuchos desechables, 
con cinta.

C193 – MEHANSKI 
 PISALNI STROJ

LASTNOSTI:

Kompaktna in moderna oblika. Ergonomsko 
oblikovano ohišje. Trajno in zanesljivo 
delovanje. Uporaba zamenljivih kaset s 
pisalnim trakom.

C 193
320 x 120 x 355

6

750 x 340 x 385

0,099

10,80

3831000305348

Complete range of 

characters including 

upper and lower case 

letters, numbers and 

puntuation marks. 

80 characters.
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Complete range of 

characters including 

upper and lower case 

letters, numbers and 

puntuation marks. 

80 characters.

C 193 B
320 x 120 x 355

6

750 x 340 x 385

0,099

10,80

3831000306154

C193B - MACHINE   
 A ÉCRIRE

PROPRIÉTÉS:
Configuration solide et moderne. Valise de 
transport ergonomique. Machine à longue 
durée d’utilisation et fiable. Ruban cassette 
inclus et remplaçable facilement.
Disponible dans la couleur originale Barbie.

C193B - MECHANISCHE   
 SCHREIBMASCHINE

DETAILBESCHREIBUNG:
Solide, moderne Bauweise. Ergonomisches 
Gehäuse. Zuverlässige und langanhaltende 
Funktion. Mit Groß- und Kleinschreibung.
Zahlen und Satzzeichen Verwendung 
austauschbarer, automatischer 
Farbbandkassetten. 
In original Barbie-Farbe.

C193B - MACCHINA DA   
SCRIVERE MECCANICA BARBIE

PROPRIETÀ:
Design moderno ed innovativo. Facilmente 
trasportabile. Permette di realizzare un 
lavoro duraturo e di successo. Cassetta 
d’inchiostro sostituibile. 
Sono disponibili i colori originali di Barbie.

C193B - MÁQUINA DE   
 ESCRIBIR MECÁNICA

CARACTERÍSTICAS:
Forma compacta y moderna. Diseńo 
ergonómico. Funcionamiento duradero y 
seguro. Uso de cartuchos desechables, 
con cinta. Disponible en el color original 
de Barbie.

C193B - MEHANSKI PISALNI  
 STROJ BARBIE

LASTNOSTI:
Kompaktna in moderna oblika. Ergonomsko 
oblikovano ohišje. Trajno in zanesljivo 
delovanje. Uporaba zamenljivih kaset s 
pisalnim trakom. 
Na razpolago je v originalni Barbie barvi.

PROPERTIES:

• Solid and modern configuration

• Ergonomically designed

• Lasting and reliable functions

• Replaceable self-contained ribbon       
 cassettes

• Available in original Barbie colours
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Complete range of 

characters including 

upper and lower case 

letters, numbers and 

puntuation marks. 

88 characters.

E 117BA
380 x 120 x 380

6

755 x 400 x 420

0,127

14,18

3831000309537

E117BA - MACHINE A ÉCRIRE  
 ELECTRONIQUE
PROPRIÉTÉS: Valise de transport 
ergonomique. Fonctionnement 
électronique. Vitesse de frappe de 8 
caractères à la seconde. Configuration 
solide. Déroulement du ruban automatique. 
Système de frappe amélioré. Ruban 
cassette inclus et remplaçable facilement. 
Fonctionne avec un transformateur d’un 
voltage en sortie de 9V (c.c.) et 500mA. 
Avec un système de codage et décodage.

E117BA - ELEKTRISCHE   
 SCHREIBMASCHINE
DETAILBESCHREIBUNG: Ergonomische, 
solide Bauweise. Elektronische Funktion. 
Schreibgeschwindigkeit 8 Zeichen pro 
Sekunde. Automatische Bandumkehrung. 
Verbessertes Schreibsystem. Verwendung 
austauschbarer, automatischer 
Farbbandkassetten. Betrieb über 
Netzteil mit einer Leistung von 9V (d.c.) 
Gleichstrom 500mA.

E117BA - MACCHINA DA   
 SCRIVERE ELETTRONICA
PROPRIETÀ: Modello facilmente 
trasportabile. Funzionamento elettronico. 
Consente una velocità di scrittura di 8 
caratteri al secondo. Design innovativo. 
Nastro con riavvolgimento automatico. 
Migliori sistemi di scrittura. Cassetta 
d’inchiostro sostituibile. Funziona con 
adattatore, che sviluppa una potenza di 9V 
(c.c.) 500mA.

E117BA - MÁQUINA DE   
 ESCRIBIR ELECTRÓNICA
CARACTERÍSTICAS: Diseńo exterior 
ergonómico. Funcionamiento electrónico.
Rapidez del tecleado: 8 signos por 
segundo. Forma compacta. Desplaza-
miento automático de la cinta. Sistema 
de tecleado mejorado. Uso de cartuchos 
desechables, con cinta. Funcionamiento 
con transformador, con una salida de 9V 
(c.c.) 500mA.

E117BA - ELEKTRONSKI   
 PISALNI STROJ BARBIE
LASTNOSTI: Ergonomsko oblikovano 
ohišje. Elektronsko delovanje. Hitrost 
tipkanja 8 znakov na sekundo. Kompaktna 
oblika. Samodejno pomikanje traku. 
Izboljšan sistem tipkanja. Uporaba 
zamenljivih kaset s pisalnim trakom. 
Delovanje z napajalnikom z izhodom 9V 
(d.c.) 500mA.

PROPERTIES:
•Ergonomically designed

•Electronic functions

•Typing speed 8 characters per second

•Solid configuration

•Automatic ribbon reverse

•Improved typing system

•Replaceable self-contained ribbon    
   cassettes
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Complete range of 

characters including 

upper and lower case 

letters, numbers and 

puntuation marks. 

54 characters.

C 195 B
320 x 120 x 355

6

750 x 340 x 385

0,099

9,7

3831000309896

C195B - MACHINE   
 A ÉCRIRE

CARACTÉRISTIQUES:
Déroulement du ruban automatique.
Ruban cassette inclus et remplaçable 
facilement. Bouton pour l’avance 
automatique incorporé. Fonctionnement 
facile et fiable. Configuration solide.

C193B - MECHANISCHE   
 SCHREIBMASCHINE

DETAILBESCHREIBUNG:
Automatische Bandumkehrung.
Verwendung austauschbarer, 
automatischer Farbbandkassetten.
Eingebauter Zeilenschaltung.
Einfache und zuverlässige Funktion.
Solide Bauweise.

C195B - MACCHINA DA  
SCRIVERE MECCANICA - BARBIE

PROPRIETÀ:
Nastro con riavvolgimento automatico. 
Cassetta d’inchiostro sostituibile. Pulsante 
automatico che consente di bloccare il 
carrello.  Permette di realizzare un lavoro 
semplice ed attendibile. Design innovativo.

C195B - MÁQUINA DE   
 ESCRIBIR MECÁNICA

CARACTERÍSTICAS:
Cinta con movimiento automático.
Uso de cartuchos descartables, con cinta.
Funcionamiento simple y seguro.
Forma compacta.

C193B - MEHANSKI PISALNI  
 STROJ BARBIE

LASTNOSTI:
Samodejno pomikanje traku. Uporaba 
zamenljivih kaset s pisalnim trakom. 
Vgrajen sprožilec valja. Enostavno in 
zanesljivo delovanje. Kompaktna oblika.

PROPERTIES:

• Automatic ribbon reverse

• Replaceable self-contained ribbon cassettes

• Built in carriage release button

• Easy and reliable functions

• Solid configuration
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C195 –  MACHINE A  ÉCRIRE 
 FAIRY GIRL

CARACTÉRISTIQUES:
Déroulement du ruban automatique.
Ruban cassette inclus et remplaçable 
facilement. Bouton pour l’avance 
automatique incorporé.
Fonctionnement facile et fiable.
Configuration solide.

C195 – MECHANISCHE
SCHREIBMASCHINE FAIRY GIRL TYPEWRITER

DETAILBESCHREIBUNG:
Automatische Bandumkehrung.
Zahlen und Satzzeichen Verwendung 
austauschbarer automatischer 
Farbbandkassetten.
Eingebauter Zeilenschaltung.
Einfache und zuverlässige Funktion.
Solide Bauweise.

C195 - MACCHINA DA  
SCRIVERE MECCANICA - FAIRY GIRL

PROPRIETÀ:
Nastro con riavvolgimento automatico. 
Cassetta d’inchiostro sostituibile. Pulsante 
automatico che consente di bloccare il 
carrello. Permette di realizzare un lavoro
semplice ed attendibile. Design innovativo.

C195 - MÁQUINA DE   
ESCRIBIR MECÁNICA - FAIRY GIRL

CARACTERÍSTICAS:

Cinta con movimiento automático. Uso 
de cartuchos desechables, con cinta. 
Funcionamiento simple y seguro. Forma 
compacta.

C195 - MEHANSKI PISALNI   
STROJ FAIRY GIRL

LASTNOSTI:
Samodejno pomikanje traku. Uporaba 
zamenljivih kaset s pisalnim trakom. 
Vgrajen sprožilec valja. Enostavno in 
zanesljivo delovanje. Kompaktna oblika.

320 x 120 x 355

6

750 x 340 x 385

0,099

9,45

3831000310090

PROPERTIES:

• Automatic ribbon reverse

• Replaceable self-contained ribbon cassettes

• Built in carriage release button

• Easy and reliable functions

• Solid configuration

Complete range of 

characters including 

upper and lower case 

letters, numbers and 

puntuation marks. 

54 characters.

C 195 BODT
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E 113
160 x 160 x 38

72 / 12

510 x 250 x 360

0,046

4,20

3831000300282

C 189
160 x 160 x 14

72 / 12

370 x 190 x 350

0,025

3,50

3831000300299
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E182 -  MEHANO  
 EXPERIMENTS 153

PROPRIÉTÉS: Comprend 153 expériences 
et explications théoriques, du domaine 
du magnétisme, de l’électricité et de 
l’électromagnétisme. Contient 43 éléments 
de jeu différents. Comprent les outils de 
construction. Applications faciles et très 
instructives. Comprend un livret en couleurs 
avec les illustrations de toutes les expériences. 
Fonctionne avec une pile de 9V type IEC 6LR61.

E182 -  MEHANO   
 EXPERIMENTE 153

DETAILBESCHREIBUNG: Enthält 153 
Experimente und theoretische Erklärungen aus 
dem Bereich von Elektrizität, Magnetismus und 
Elektromagnetismus. Enthält 43 verschiedene 
Bauteile. Alle Werkzeuge sind enthalten. 
Einfaches Arbeiten und hoher Lernwert. Inkl. 
farbiger Anleitung mit exakten Illustrationen 
der Experimente. Betrieb mit einer 9V Batterie 
(LR61 IEC). Nicht enthalten.

E182 -  SMART SECTION   
 MEHANO 153

PROPRIETÀ: Include 153 esperimenti e 
spiegazioni teoriche riguardanti il magnetismo, 
l’elettricità e l’elettromagnetismo. Contiene 43 
elementi scientifici diversi. Lavoro semplice ed 
elevata velocità d’ apprendimento. Gli strumenti 
per la costruzione sono inclusi. Nel colorato 
libretto incluso troverai le illustrazioni esatte 
degli esperimenti. Funziona con pile da 9V tipo 
IEC 6LR61.

E182 -  MEHANO   
 EXPERIMENTS 153

CARACTERÍSTICAS: Incluye 153 
experimentos y explicaciones teóricas del 
campo del magnetismo, la electricidad y el 
electromagnetismo. Contiene 43 diferentes 
piezas de construcción. Incluye todas las 
herramientas. Acompañado de instrucciones 
a todo color con ilustraciones exactas de los 
experimentos. Uso de batería 9V IEC 6LR61.

E182 -  MEHANO  
 EXPERIMENTS 153

LASTNOSTI: Vključuje 153 eksperimentov ter 
teoretičnih razlag s področja magnetizma, 
elektrike in elektromagnetizma. Vsebuje 43 
različnih sestavnih delov. Priložena orodja 
za sestavljanje, barvna navodila ter natančni 
slikovni prikaz eksperimentov. Uporaba z 
baterijo 9V IEC 6LR61.

E 182
384 x 114 x 175

5

591 x 402 x 205

0,0488

5,80

3831000310298

Find out in just a few days the 
common rules, for which the 
others have needed centuries to 
learn. Become aware of the secret 
world of science and technics and 
enter into the world of electricity, 
magnetism and electromagnetism 
and discover its secrets.

PROPERTIES: Includes 153 experiments and theoretic explanations from the field of magnetism, 
electricity and electromagnetism.

Contains 43 different set elements.

Construction tools enclosed.

Easy to operate with clear instructions.

MAKE: electroscope, ship’s compass, galvanoscope, electric key, electric heater, potentiometer, 
electromagnet, Morse’s telegraph, electric bell, Wagner’s hammer and more and more…

Requires one not included battery 9V IEC 6LR61.

INFORMATIVE AND 

CLEAR COLOURED 

BOOKLET WITH 

ILLUSTRATED 

INSTRUCTIONS
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E184 - MEHANO GENIUS
PROPRIÉTÉS: Un jeu extrèmement complet et 
diversifié, avec de nombreuses expériences. 
Il comprend 273 expériences et explications 
théoriques dans les domaine de l’électronique, 
du magnétisme, de l’électricité et de 
l’électromagnétisme et leurs principes de base. 
Comprend 80 éléments de jeu différents pour 
la réalisation des expériences. Applications 
faciles et très instructives. Contient les outils 
de construction. Comprend un livret en couleurs 
avec les illustrations de toutes les expériences. 
Fonctionne avec une pile de 9V type IEC 6LR61.

E184 - MEHANO GENIUS
DETAILBESCHREIBUNG: Ein ausgesprochen 
reichhaltiges Set voller Experimente. Es bietet 
273 Experimente und theoretische Erklärungen 
aus den Bereichen des Magnetismus, der Elek-
trizität, des Elektromagnetismus, der Elektronik 
und deren allgemeiner Regeln. Es enthält 80 
verschiedene Bauteile zur Durchführung der 
Experimente. Einfache Arbeitsweise und hoher 
Lernwert.Alle erforderlichen Werkzeuge sind 
enthalten. Inkl. farbiger Anleitung mit exakten 
Illustrationen der Experimente. Betrieb mit 9V 
Batterie IEC 6LR61(nicht enthalten).

E184 - MEHANO GENIUS
PROPRIETÀ: Un set estremamente ricco e 
completo, con molti esperimenti. Include 273 
esperimenti e spiegazioni teoriche riguardanti 
l’elettronica, il magnetismo, l’elettricità, 
l’elettromagnetismo e le loro relative, comuni 
regole. Contiene 80 diversi pezzi, inclusi 
nel set, che servono alla realizzazione degli 
esperimenti. Lavoro semplice ed elevata velocità 
d’apprendimento. Nel dettagliato libretto incluso 
ci sono le illustrazioni esatte degli esperimenti. 
Funziona con pile da 9V tipo IEC 6LR61.

E184 - MEHANO GENIUS
CARACTERÍSTICAS: Extraordinariamente 
completo y rico set de experimentos. Incluye 
273 experimentos y descripciones teóricas del 
campo de la electrónica, del magnetismo, de la 
electricidad, del electromagnetismo y sus leyes. 
Contiene 80 piezas distintas de construcción 
para la realización de las pruebas. Uso simple y 
de gran valor pedagógico. Incluye herramientas 
para la construcción. Incluye instrucciones de 
uso a todo color y una presentación gráfica 
de los experimentos. Uso de batería de 9V 
IEC 6LR61.

E184 - MEHANO GENIUS
LASTNOSTI: Izredno kompleten in bogat set 
eksperimentov. Vključuje 273 eksperimentov 
in teoretičnih opisov s področja elektronike, 
magnetizma, elektrike, elektromagnetizma 
ter njihovih zakonitosti. Vsebuje 80 sestavnih 
delov za izvedbo poskusov. Enostavna uporaba 
in visoka poučna vrednost. Priložena orodja 
za sestavljanje, kvalitetna barvna navodila ter 
natančni slikovni prikaz eksperimentov. Uporaba 
z baterijo 9V IEC 6LR61.

E 184
385 x 258 x 115

5

398 x 590 x 275

0,065

7,98

3831000303955

Their expertise has been acquired 
through thousands of experiments and 
centuries of work. This set combines 
the Mehano 153 and Play Electronics 
into the most comprehensive set for little 
scientists. The knowledge of generations 
of scientists and researchers is now  
available to you providing detailed 
information on the world of magnetism, 
electricity, electromagnetism and 
electronic. The set incorporates the 
knowledge, of many generations of 
scientists and researchers.

PROPERTIES: An extremely comprehensive set, full of experiments.  / It includes 273 experiments 
and theoretic explanations from the field of electronics, magnetism, electricity and electromagnetism and 
its common rules. / It contains 80 different componants. / Easy to perform and educational.
MAKE: electroscope, ship’s compass, galvanoscope, electric key, electric heater, potentiometer, 
electromagnet, Morse’s telegraph, electric bell, Wagner’s hammer, light bulb connection, system for the 
resistance measuring, loudspeaker, electronic guard, ˝light show˝, alarm siren, system for the humidity 
checking, pulsating light, memory circuit, temperature change perceiving system and more and more…
Constructing tools are enclosed.
Clear and informative manual with illustrated experiments.
Requires one non included battery 9V IEC 6LR61.

INFORMATIVE AND 

CLEAR COLOURED 

BOOKLET WITH 

ILLUSTRATED 

INSTRUCTIONS
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PROPERTIES:
This set is a genuine laboratory and your first introduction to chemistry.

THE SET CONTAINS:
9 chemicals plus equipment for 66 safety tested experiments.     
Clear and informative manual with illustrated experiments.

E212 - CHIMIE

Ce coffret contient un véritable laboratoire 
pour t’initier à la chimie. Découvre la 
chimie de la vie quotidienne, facile et 
ludique et deviens un véritable expert.
Les solides, liquides et gaz n’auront 
plus aucun secret pour toi!Comprend 9 
produits chimiques et l’équipement pour 
66 expériences testées pour la sécurité. 
Comprend un livret avec les illustrations de 
toute les expériences.

E212 - CHEMIE

Dieser Kasten enthält ein richtiges Labor 
zur Einführung in die Chemie. Entdecke die 
im täglichen Leben angewendete Chemie 
und werde ein wahrer Experte. Feste, 
flüssige und gasförmige Stoffe werden 
für Dich bald keine Geheimnisse mehr 
sein! Enthält 9 chemische Inhaltsstoffe 
für 66 sicherheitsgetestete Experimente. 
Inkl. fabriger Anleitung mit exakten 
Illustrationen der Experimente.

E212 - CHIMICA

Questo cofanetto contiene un vero 
laboratorio per introdurti nel mondo 
della chimica. Scopri la chimica della vita 
quotidiana e diventa un vero esperto. I 
solidi, i liquidi ed i gas non avranno piů 
alcun segreto per te! Contiene 9 prodotti 
chimici con accessori per 66 esperimenti 
sicuri. Nel dettagliato libretto incluso 
troverai le illustrazioni esatte degli 
esperimenti.

E212 - QUÍMICA

Esta caja contiene un auténtico laboratorio 
para introducirte al mundo de la química.
Descubre la química de la vida diaria, de 
forma fácil y lúdica, para convertirte en un 
autentico experto. Los sólidos, líquidos y 
gases ya no tendrán ningún secreto para ti. 
Incluye 9 productos químicos y accesorios 
para 66 experimentos seguros. Incluye 
instrucciones detalladas con ilustraciones 
exactas de los esperimentos.

E212 - KEMIJA

Set vsebuje pravi laboratorij, ki te bo vpeljal 
v svet kemije. Odkrij kemijo v vsakdanjem 
življenju na enostaven, zabaven način 
in postani pravi poznavalec. Trde snovi, 
tekočine in plini zate ne bodo več skrivnost. 
Vključuje 9 kemijskih sestavin za 66 
varnih eksperimentov. Priložena podrobna 
navodila ter natančni slikovni prikaz 
eksperimentov.

E 212
375 x 308 x 69

6

390 x 320 x 440

0,055

4,3

3831000313138

EXPERIMENTS

Discover chemistry in 

everyday life in an easy, 

fun way and become a 

genuine expert.

Solids, liquids,  

and gases will  

hold no more  

secrets for you!
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Includes experiments from the field of nature and 
its common rules. Contains 28 components.

MAKE & DISCOVER:
Barometer, Magic glass, Days, years and seasons, 
Subaqueous volcano, Space shadows and much more ...

E201 - REGLES DE LA   
 NATURE

Explications simples d’évènements 
naturels. 

ACCESSOIRES: expériences relatives à la 
nature et ses règles. 

Contient 28 éléments, instructions 
colorées avec des expériences illustrées. 

E201 - NATURGESETZE

Einfache Erklärungen von 
Naturerscheinungen. 

Beschreibt Experimente aus dem Bereich 
der Natur und deren Grundregeln. 

Enthält 28 Teile und durchdachte 
farbige nleitungen mit Illustrationen der 
Experimente.

E201 - LEGGI DELLA   
 NATURA

Semplici spiegazioni degli eventi naturali. 

CARATTERISTICHE: include esperimenti 
che riguardano il mondo della natura. 

Contiene 28 set di elementi e istruzioni 
colorate nelle quali vengono illustrate i 
vari esperimenti.

E201 - REGLAS DE LA   
 NATURALEZA

Explicaciones simples sobre sucesos 
naturales.

PROPIEDADES: Incluyeexperimentos 
sobre la naturaleza y sus reglas comunes.

Contiene 28 elementos con amplias 
instrucciones coloreadas con ilustraciones 
de los experimentos.

E201 -  NARAVNE  
 ZAKONITOSTI

Preproste razlage naravnih dogodkov.

LASTNOSTI: Vključuje eksperimente s 
področja narave in njenih zakonitosti. 

Vsebuje 28 sestavnih delov in domiselna 
barvna navodila z ilustriranimi 
eksperimenti. Enostavna uporaba in 
visoka poučna vrednost.

E 201
196 x 196 x 206

6

605 x 412 x 235

0,059

6,782

3831000309872

STIMULATING     

COLOURED       

INSTRUCTIONS TO 

ILLUSTRATE THE 

EXPERIMENTS

mehano 2008_final_tisk.indd   35mehano 2008_final_tisk.indd   35 26.12.2007   22:38:2126.12.2007   22:38:21



Includes experiments from the field of animals and 
plants. Contains 34 components, two large paper 
printed layouts with illustrated wild and domestic 
environment for animals, 24 playing cards.

MAKE & DISCOVER:
Wild animals, Domestic animals, Oxygen output, Difference 
between the plant and animal and many more...

E202 - VIE ET NATURE

Explications simples du monde animal 
et végétal.

ACCESSOIRES: expériences avec le 
monde animal et les plantes vivant dans 
la nature. Contient 34 éléments, deux 
feuilles de fond avec des illustrations 
du monde animal, 24 cartes de jeux 
et des instructions colorées avec des 
expériences illustrées.

E202 - LEBEN IN DER NATUR

Einfache Erklärungen aus der Welt der 
Tiere und Pflanzen.

Beschreibt Experimente aus dem 
Bereich Tier- und Pflanzenleben in der 
Natur. Enthält 34 Teile. Zwei Spielfelder 
aus Papier mit dem Lebensraum von 
wildlebenden Tieren und Haustieren, 24 
Spielkarten und farbige Anleitungen mit 
Illustrationen der Experimente.

E202 - LA VITA IN NATURA

Semplici spiegazioni del mondo degli 
animali e delle piante.

CARATTERISTICHE: include esperimenti 
che riguardano gli animali e le piante 
esistenti realmente in natura. Contiene 
34 set di elementi, due cartine di animali 
domestici e selvaggi nelle quali vengono 
illustrati ambienti, 24 carte da gioco e 
istruzioni colorate che raffigurano vari 
esperimenti.

E202 - VIDA EN LA NATURALEZA

Explicaciones simples del mundo de los 
animal y de las plantas.

PROPIEDADES: Incluye experiment-
ossobre animales y plantas que viven en 
la naturaleza. Contiene 34 elementos, 
dos formatos de conocimientos básicos 
con ilustraciones del ambiente salvaje y 
doméstico de los animales, 24 cartas de 
juego y amplias instrucciones coloreadas 
con ilustraciones de los experimentos.

E202 - RASTLINE IN ŽIVALI

Preproste razlage rastlinskega in 
živalskega sveta.

LASTNOSTI: Vključuje eksperimente 
s področja rastlin in živali. Vsebuje 
34 sestavnih delov, dve ilustrirani, 
papirnati podlagi z motivom domačega 
okolja in divjine, 24 igralnih kart in 
domiselna barvna navodila z ilustriranimi 
eksperimenti. Enostavna uporaba in 
visoka poučna vrednost.

E 202
196 x 196 x 206

6

605 x 412 x 235

0,059

6,95

3831000309902

STIMULATING     

COLOURED       

INSTRUCTIONS TO 

ILLUSTRATE THE 

EXPERIMENTS
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Includes experiments from the field of 
astonishing natural phenomena.   
Contains 29 components.

MAKE & DISCOVER:
Water filter, pH value, Water from the tap, Humidity caused 
by plants, Moon’s craters and many more…

E203 - LES MYSTERES DE   
 LA NATURE
Explications simples de phénomène 
naturel. ACCESSOIRES: expériences de 
surprenant phénomène naturel. Contient 
29 éléments et instructions colorées avec 
expériences illustrées. Faire et découvrir: 
filtre à eau, le PH, eau du robinet, 
humidité causée par les plantes, cratères 
sur la lune…

E203 - GEHEIMNISSE   
 DER NATUR
Einfache Erklärungen von 
Naturphänomenen Beschreibt Experimente 
aus dem Bereich der verblüffenden 
Naturphänomene. Enthält 29 Teile, sowie 
durchdachte farbige Anleitungen mit 
Illustrationen der Experimente. Selber 
machen & entdecken: Wasserfilter, 
pH-Werte, Wasser aus dem Wasserhahn, 
Feuchtigkeit durch Pflanzen, Mondkrater 
und vieles mehr...

E203 - I MISTERI DELLA 
 NATURA
Semplici spiegazioni dei fenomeni naturali. 
CARATTERISTICHE: include esperimenti 
che riguardano il mondo sorprendente 
dei fenomeni naturali. Contiene 29 set 
di elementi e istruzioni colorate che 
raffigurano vari esperimenti. Crea e scopri: 
filtri d’acqua, il valore PH, l’acqua del 
rubinetto, l’umidità originata dalle piante, i 
crateri della Luna e molto altro….

E203 -  MISTERIOS DE   
 LA NATURALEZA
Explicaciones simples de los fenómenos 
naturales. PROPIEDADES: Incluye 
experimentos sobre el impacto de los 
fenómenos naturales. Contiene 29 
elementos con amplias instrucciones con 
ilustraciones de los experimentos. Hacer 
y descubrir: Filtros de agua, valor del Ph, 
agua del grifo, humedad causada por las 
lantas, cráters dela Luna, y mucho más…

E203 - SKRIVNOSTI   
 NARAVE
Preproste razlage naravnih pojavov.
LASTNOSTI: Vključuje eksperimente s 
področja naravnih pojavov. Vsebuje 29 
sestavnih delov in domiselna barvna 
navodila z ilustriranimi eksperimenti. 
Enostavna uporaba in visoka poučna 
vrednost. Naredi in spoznaj: izdelaj filter 
za vodo, pH vrednost, voda iz pipe, vlaga 
zaradi rastlin, kraterji na luni in še in še,...

E 203
196 x 196 x 206

6

605 x 412 x 235

0,059

7,37

3831000309919

STIMULATING     

COLOURED       

INSTRUCTIONS TO 

ILLUSTRATE THE 

EXPERIMENTS
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Includes experiments from the field of  
human activity related to nature.    
Contains 19 components.

MAKE & DISCOVER:
Human taste, The man and machine strength, Bacteria on 
different surfaces, Cleaners and life organisms, How much 
air can you get in your lunge and many more…

E204 - LE CORPS HUMAIN

Explications simples des relations entre 
les hommes et la nature.

ACCESSOIRES: expériences inclus sur les 
activités humaines au sein de la nature. 
Contient 19 éléments et instructions 
colorées avec des expériences illustrées.

E204 - DER MENSCHLICHE   
 KÖRPER

Einfache Erklärungen zum menschlichen 
Körper im Laufe eines Lebens. 

Beschreibt Experimente über den 
menschlichen Geschmacksinn. Die Kraft 
des Menschen und der Maschine. Bakterien 
und lebende Organissmen. Viel Luft passt in 
unsere Lunge? Und vieles mehr. Enthält 19 
Teile und durchdachte farbige Anleitungen 
mit Illustrationen der Experimente.

E204 - IL CORPO UMANO

Semplici spiegazioni della relazione tra 
l’uomo e la natura.

CARATTERISTICHE: include esperimenti 
che riguardano il mondo dell’uomo in 
relazione con la natura. Contiene 19 
set di elementi e istruzioni colorate che 
raffigurano vari esperimenti.

E204 - CUERPO HUMANO

Explicaciones simples de las relaciones 
entre las personas y la naturaleza.

PROPIEDADES: Incluye experimentos 
sobre el campo de la actividad humana 
relacionada con la naturaleza. Contiene 
19 elementos con amplias instrucciones 
coloreadas y con ilustraciones de los 
experimentos.

E204 - ČLOVEŠKO TELO

Preproste razlage odnosov med človekom 
in naravo.

LASTNOSTI: Vključuje eksperimente s 
področja človekove aktivnosti in vpliv 
njegovega delovanja na naravo. Vsebuje 
19 sestavnih delov in domiselna barvna 
navodila z ilustriranimi eksperimenti. 
Enostavna uporaba in visoka poučna 
vrednost.

E 204
196 x 196 x 206

6

605 x 412 x 235

0,059

6,782

3831000309926

STIMULATING     

COLOURED       

INSTRUCTIONS TO 

ILLUSTRATE THE 

EXPERIMENTS
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Simple explanations of incredible natural powers 
that destroy our enviroments. Properties: incledes 
experiments from the field of environment in 
connection to nature`s force and consequences to 
nature`s force and consequences of human`s action 
on nature`s evolution. Contains 20 set elements.

MAKE & DISCOVER:

Water erosion, Eartquake, plastic and paper bags, artificial 
irrigation, stone crash and many more,...

E205 - LES CATASTROPHES   
 ÉCOLOGIQUES
Les explications simples du pouvoir 
incroyable de la nature allant jusqu’à 
détruire notre environnement. 
ACCESSOIRES: expériences relatives 
à la force de la nature, ses effets sur 
l’environnement et les conséquences des 
actions humaines sur l’évolution de la 
nature. Contient 20 éléments avec des 
instructions colorés et des expériences.

E205 - UMWELT   
 KATASTROPHEN
Einfache Erklärungen zu unglaublichen, 
zerstörerischen Naturkräften. Beschreibt 
Experimente aus dem Bereich der Umwelt. 
Zusammenhang von Naturkräften und den 
Folgen menschlichen Handelns auf die 
Evolution. Enthält 18 Teile und durchdachte 
farbige Anleitungen mit Illustrationen der 
Experimente.

E205 - ECO    
 CATASTROFI
Semplici spiegazioni dell’incredibile 
potere di distruzione della Natura. 
CARATTERISTICHE: include esperimenti 
che riguardano il mondo ambientale in 
conflitto con la forza della Natura e le 
conseguenti azioni dell’uomo evoluto. 
Contiene 20 set di elementi e istruzioni 
colorate che raffigurano vari esperimenti.

E205 - CATÁSTROFES  

Explicaciones simples sobre los increíbles 
poderes naturales que destruyen el 
medio ambiente. PROPIEDADES: Incluye 
experimentos sobre el medio ambiente en 
relación con las fuerzas naturales y las 
consecuencias de la acción humana en la 
naturaleza. Contiene 20 elementos con 
amplias instrucciones coloreadas y con 
ilustraciones de los experimentos.

E205 - NARAVNE   
 NESREČE
Preproste razlage neverjetne moči 
narave, ki lahko uničevalno vplivajo 
na okolje. LASTNOSTI: Vključuje 
eksperimente s področja ekologije in 
posledice človekove aktivnosti na razvoj 
narave. Vsebuje 20 sestavnih delov in 
domiselna barvna navodila z ilustriranimi 
eksperimenti. Enostavna uporaba in 
visoka poučna vrednost.

E 205
196 x 196 x 206

6

605 x 412 x 235

0,059

6,782

3831000309933

STIMULATING     

COLOURED       
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Includes experiments from the field of 
meteorology and helps us prepare to investigate 
the most unpredictable adverse weather 
conditions. Contains 18 components.

E206 - MÉTÉOROLOGIE

Explications simples des relations 
entre les hommes et la nature.    
ACCESSOIRES: expériences inclus sur les 
activités humaines au sein de la nature. 
Contient 19 éléments et instructions 
colorées avec des expériences illustrées.

E206 - METEOROLOGIE

Einfache Erklärungen der 
Wetteränderungen und nützliche 
Hilfe für das bessere Verständnis 
der Wetterbedingungen. Beschreibt 
Experimente der Meteorologie die uns 
helfen, uns auf die bevorstehenden 
Wetterbedingungen vorzubereiten. 
Enthält 18 Teile und durchdachte farbige 
Anleitungen mit llustrationen den 
Experimenten.

E206 - METEOROLOGIA

Semplici spiegazioni dei cambiamenti 
del tempo e un aiuto utile per la 
migliore comprensione delle condizioni 
atmosferiche. CARATTERISTICHE: include 
esperimenti riguardanti la meteorologia 
e aiuta a prepararci alle condizioni 
atmosferiche notevolmente avverse e piů 
imprevedibili. Contiene 18 set di elementi 
e istruzioni colorate che raffigurano vari 
esperimenti.

E206 - METEOROLOGÍA

Explicaciones simples de los cambios 
del tiempo como ayuda para una 
mejor comprensión de las condiciones 
atmosféricas. PROPRIEDADES: incluye 
experimentos en el campo de la 
meteorología y nos ayuda a prepararnos 
para las condiciones atmosféricas adversas 
más imprevisibles. Contiene 18 elementos 
con amplias instrucciones coloreadas y con 
ilustraciones de los experimentos.

E206 - METEOROLOGIJA

Preproste razlage vremenskih 
sprememb in velika pomoč za boljše 
razumevanje vremenskih pogojev. 
LASTNOSTI: Vključuje eksperimente s 
področja meteorologije ter nas pripravi 
na najslabše in najmanj predvidljive 
vremenske pojave. Vsebuje 18 sestavnih 
delov in domiselna barvna navodila z 
ilustriranimi eksperimenti. Enostavna 
uporaba in visoka poučna vrednost.

E 206
196 x 196 x 206

6

605 x 412 x 235

0,059

7,37

3831000310489
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COLOURED       
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ILLUSTRATE THE 
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SIncludes experiments from the field of natural 
phenomena and their influence on our every day 
life. Contains 47 components, two large paper 
printed layouts with illustrated wild and domestic 
environment for animals, 24 playing cards. 

MAKE & DISCOVER:

Shadow clock, Windmill, Your own stalactite, Weight the air, 
Terrarium and many more...

E208 - PETIT INGÉNIEUR   
 ÉCOLOGIQUE
Explications simples de l’influence de la 
nature et des phénomènes quotidiens dans 
notre milieu. ACCESSOIRES: Expériences 
relatives aux phénomènes naturels et leur 
influence sur notre vie de tous les jours. 
Contient 47 éléments, deux feuilles de fond 
avec illustration d’environnement sauvage 
et domestique du monde animal, 24 cartes 
de jeux et des instructions colorées et 
expériences illustrées.

E208 - DER KLEINE   
 UMWELTINGENIEUR
Einfache Erklärungen von Naturphönomene 
und deren Einfluss auf unseren Alltag.
Beschreibt Experimente aus dem 
Bereich der Naturphänomene Enthält 47 
Teile, zwei Spielunterlagen aus Papier 
mit Illustrationen des Lebensraumes 
von wilden Tieren und Haustieren, 24 
Spielkarten sowie durchdachte farbige 
Anleitungen mit Illustrationen der 
Experimente.

E208 - IL PICCOLO   
 ECO INGEGNERE
Semplici spiegazioni nel nostro ambiente. 
Di come la natura influenzi i fenomeni 
quotidiani. CARATTERISTICHE: include 
esperimenti che riguardano il mondo dei 
fenomeni naturali e la loro incidenza nella 
vita di tutti i giorni. Contiene 47 set di 
elementi, due cartine di animali domestici 
e selvaggi, nelle quali vengono illustrati 
ambienti 24 carte da gioco e istruzioni 
colorate che raffigurano vari esperimenti.

E208 - PEQUEŃO ECO   
 DE LA INGENIERIA 
Explicaciones simples de la influencia de la 
naturaleza y los fenómenos cotidianos en nuestro 
entorno. PROPIEDADES: Incluye experimentos 
sobre la influencia de los fenómenos naturales 
en nuestra vida diaria. Contiene 47 elementos, 
dos formatos de conocimientos básicos con 
ilustraciones de animales salvajes y domésticos 
en su medio ambiente. 24 cartas de juego 
con amplias instrucciones coloreadas y con 
ilustraciones de los experimentos.

E208 - EKOLOŠKI   
 RAZISKOVALEC
Preproste razlage vplivov narave in vsakdanjih 
naravnih pojavov na naše okolje. LASTNOSTI: 
Vključuje eksperimente s področja naravnih 
pojavov in njihovega vpliva na naše vsakdanje 
življenje. Vsebuje 47 sestavnih delov, dve 
ilustrirani, papirnati podlagi z motivom 
domačega okolja in divjine, 24 igralnih kart, 
navodila za igro s kartami in domiselna 
barvna navodila z ilustriranimi eksperimenti. 
Enostavna uporaba in visoka poučna vrednost.

E 208
382 x 196 x 292

4

805 x 400 x 320

0,103

6,95

3831000309957
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COLOURED       
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Includes experiments from the field of ecology and 
humans, whose behaviour is crucial to save our 
planet. Contains 35 components, two large paper 
printed layouts with illustrated wild and domestic 
environment for animals, 24 playing cards.

MAKE & DISCOVER:
Acid rain, Capillarity in nature, Earthquake, Aquarium with the 
algea, Nature is colouring itself and many more...

E209 - SAUVEZ LA PLANETE

Explications simples de la connexion unique 
entre l’homme et la nature. ACCESSOIRES: 
expériences concernant l’écologie et 
l’homme, dont le comportement est 
crucial pour préserver notre planète. 
Contient 35 éléments, 2 feuilles de fond 
avec des illustrations de l’environnement 
domestique et sauvage pour les animaux, 
24 cartes de jeux, des instructions colorées 
avec des expériences illustrées.

E209 - RETTE DEN PLANETEN

Einfache Erklärungen über die einzigartige 
Beziehung zwischen Mensch und Natur. 
Beschreibt Experimente aus dem Bereich 
Umwelt und Mensch, dessen Verhalten 
ausschlaggebend ist für das Überleben 
unseres Planeten. Enthält 35 Teile, 
zwei Spielunterlagen aus Papier mit 
Illustrationen des Lebensraums von wilden 
Tieren und Haustieren, 24 Spielkarten 
sowie durchdachte farbige Anleitungen mit 
Illustrationen der Experimente.

E209 - SALVARE IL PIANETA

Semplici spiegazioni della relazione tra 
l’uomo e la natura. CARATTERISTICHE: 
include esperimenti che riguardano il mondo 
dell’ecologia e dell’uomo, il cui comportamento 
è di rilevante importanza nella salvezza del 
nostro pianeta. Contiene 35 set di elementi, 
due cartine di animali domestici e selvaggi, 
nelle quali vengono illustrati ambienti 24 carte 
da gioco e istruzioni colorate che raffigurano 
vari esperimenti.

E209 - SALVAR EL PLANETA

Explicaciones simples de la Relación 
única entre el hombre y la naturaleza.  
PROPIEDADES: Incluye experimento en el 
campo de la ecología del hombre, y de como 
su comportamiento es crucial para salvar 
nuestro planeta. Contiene 35 elementos, 
dos formatos de elementos básicos con 
ilustraciones del medio ambiente del mundo 
salvaje y doméstico de los animales, 24 cartas 
de juego con amplias instrucciones coloreadas 
y con ilustraciones de los experimentos.

E209 REŠIMO NAŠ PLANET

Preproste razlage edinstvene zveze med 
človekom in naravo. LASTNOSTI: Vključuje 
eksperimente s področja ekologije in 
človeka, čigar vedenje je bistveno za 
ohranitev našega planeta. Vsebuje 35 
sestavnih delov, dve ilustrirani, papirnati 
podlagi z motivom domačega okolja in 
divjine, 24 igralnih kart, navodila za igro 
s kartami in domiselna barvna navodila 
z ilustriranimi eksperimenti. Enostavna 
uporaba in visoka poučna vrednost.

E 209
382 x 196 x 292

4

805 x 400 x 320

0,103

6,95

3831000309964
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COMPONENTS:
Objective lens cap, telescope tube, knob bolt, tripod, focusing 
tube, exepiece cap, diagonal mirror, objective lens, lens hood, 
tripod mount, focusing tube holder, eyepiecer, washer.

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Objective diamer-40 mm (1.58”), Focal lenght-500 mm, Eyepieces-20 
mm, 10 mm, Accessory-diagonal mirror (included).

E215 - TELESCOPE  
ASTRONOMIQUE AVEC TRÉPIED
COMPREND: objectif, tube télescopique, 
boulon, trépied, tube de focalisation, miroir 
diagonal, objectif, capot d’objectif, bâti de 
trépied, support, tube oculaire, rondelle de 
protection. 

DÉTAILS SPÉCIFICS: diamètre de l’objectif 
-40 mm (1.58’’), longueur focale - 500mm, 
tube oculaire - 20mm, 10mm, miroir 
diagonal.

E215 - ASTRONOMICAL  
TELESCOPE WITH TRIPOD 
BESTANDTEILE: Objektivkappe, Teleskoprohr, 
Drehknopfschraubbolzen, Stativ, Fokussier-
rohr, exepiece Kappe, diagonaler Spiegel, 
Objektive, Objektivhaube, Stativeinfassung, 
Fokussierrohrhalter, Okular, Unterlegscheibe. 

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN: Objektiv-
durchmesser-40 Millimeter (1.58”), Brenn-
weite-500 Millimeter, Okular-20 Millimeter, 10 
Millimeter, Zubehör - diagonaler Spiegel (inkl.)

E215 - TELESCOPIO  
ASTRONOMICO CON TREPPIEDI 
COMPONENTI: copri lenti, tubo del 
telescopio, bullone, treppiedi, specchio 
diagonale, lenti, obiettivo, supporto per il 
treppiedi, supporto per obiettivo.

INFORMAZIONI TECNICHE: obiettivo di 
diametro 40mm (1,58”), lunghezza focale 
500mm, oculare 20mm, 10mm; specchio 
diagonale incluso.

E215 - TELESCOPIO  
ASTRONÓMICO CON TRÍPODE
COMPUESTO POR: funda para lentes, tubo del 
telescopio, trípode, tubo de enfoque, espejo en 
diagonal, lentes objetivo, protección objetivo, 
soporte para el trípode, soporte para el tubo 
de enfoque, ocular, arandela. 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS: objetivo 
40mm (1.58”), longitud de enfoque-500 mm, 
oculares-20 mm, 10 mm. Accesorio-espejo 
diagonal (incluido).

E215 - TELESKOP

VSEBINA: pokrov za objektiv, cev teleskopa, 
vijak, trinožno stojalo, fokuser, pokrov za 
okular, diagonalno zrcalo, objektiv, sončna 
zaslonka, nosilec za stojalo, nosilec za fokuser, 
okular, tesnilo.

TEHNIČNI OPIS: premer objektiva -40 mm 
(1.58”), goriščna razdalja-500 mm, okularji-20 
mm, 10 mm, pripomočki-diagonalno zrcalo 
(vključeno v komplet).

E 215
463 x 194 x 77

12

477 x 396 x 485

0,050

4,642

3831000315255
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ACCESSORIES: 

16 1/8” die cast microscope with 100x 200x 450x objective 
lenses, 1 microscope, 5 cover slips, 10 blank labels, 4 blank 
slides, 1 prepared slide, 2 collecting vials, instruction manual

E213 - COFFRET:   
MICROSCOPE AVEC 23 ÉLÉMENTS

ACCESSOIRES:

16 éléments à l’échelle 1/8ème pour 
microscope avec objectifs x100 x 200 x 
450, 1 microscope, 5 étuis, 10 étiquettes 
vierges, 4 lamelles vierges, 1 lamelle 
prête, 2 fioles, notice d’instruction.  

E213 -  MICROSCOPE   
 SET 23 PCS 

ZUSATZGERÄTE:

6 1/8” Mikroskop mit 100x 200x 450 x 
Vergrößerungsobjektive, 1 Mikroskop, 5 
Deckblätter, 10 leere Aufkleber, 4 leere 
Dias, 1 vorbereitetes Dia, 2 Sammel-
Phiolen, Anweisungshandbuch.

E213 -  SET MICROSCOPIO   
 23 PCS 

ACCESSORI:

microscopio da 16 1/8” con lenti 
a obiettivo: 100x 200x 450x, 1 
microscopio, 5 involucri protettivi, 10 
etichette, 4 diapositive, 2 flaconcini, 
manuale d’istruzioni.

E213 -  MICROSCOPIO    
 SET 23 PCS

ACCESORIOS:

estructura para microscopio de 16 1/8” 
con lentes de objetivo de 100x 200 x 450, 
1 microscopio, 5 fundas, 10 etiquetas en 
blanco, 4 diapositivas en blanco, 1 diapositiva 
preparada, 2 viales, manual de instrucciones 

E213 -  MIKROSKOP   
 MALI 

VSEBINA:

16 1/8” mikroskop iz kovinskega ohišja 
z lečami, ki omogočajo 100, 200 in 
450-kratno povečavo, 1 mikroskop, 5 
objektivov, 5 krovnih stekel, 10 nalepk za 
označbo, 4 steklene ploščice, 1 vnaprej 
pripravljen vzorec, 2 posodici za zbiranje 
vzorcev, knjižica z navodili.

E 213
206 x 65 x 265

24

419 x 414 x 523

0,09

9,9

3831000315231
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E 214
 278 x 79 x 315

4

653 x 368 x 363

0,086

4,41

3831000315248

ACCESSORIES: 

18 5/8” die cast microscope with 100x 450x 900x objective 
lenses, 1 microscope, 1 magnifier, 1 pair of tweezers, 1 dissecting 
needle, 1 spare bulb, 1 prepared slide, 12 blank slides, 5 cover 
slips, 10 blank labels, 2 collecting vials, 1 screwdriver, instruction 
manual.

E214 - COFFRET   
MICROSCOPE  AVEC 36 ÉLÉMENTS

ACCESSOIRES:

18 éléments à l’échelle 1/8ème pour 
microscope avec objectifs x100 x 450 
x 900, 1 microscope, 1 loupe, 1 pince à 
épiler, 1 aiguille à disséquer, 1 ampoule,1 
lamelle prête, 12 lamelles  vierges, 5 
étuis, 10 étiquettes vierges,  2 fioles, 1 
tournevis, avec notice d’utilisation.

E214 -  MICROSCOPE   
 SET 36 PCS 

ZUBEHÖR:

8 5/8” Mikroskop mit 100x 450x 900fach 
Vergrößerungsobjektive, 1 Mikroskop, 
1 Vergrößerungsglas, 1 Pinzette, 1 
Seziernadel, 1 Ersatzbirne, 1 vorbereitetes 
Dia, 12 leere Dias, 5 Deckblätter, 10 
leere Aufkleber, 2 Sammel-Phiolen, 1 
Schraubenzieher, Anweisungshandbuch.

E214 -  SET MICROSCOPIO   
 36 PCS 

ACCESSORI:

microscopio da 18 5/8” con lenti a 
obiettivo: 100x 450x 900x, 1 microscopio, 
1 lente d’ingrandimento, 1 pinzetta, 1 
ago, 1 ampolla di scorta, 1 diapositiva 
preparata, 12 diapositive, 5 involucri 
protettivi, 10 etichette, 2  flaconcini, 1 
cacciavite, manuale d’istruzione.

E214 -  MICROSCOPIO    
 SET 36 PCS

ACCESORIOS:

estructura para microscopio de 18 5/8” 
con lentes de objetivo 100x 450x 900x, 1 
microscopio, 1 lupa, 1 par de pinzas, 1 aguja 
para diseccionar, 1 bombilla de recambio, 1 dia-
positiva preparada, 12 dispositivas en blanco, 
5 fundas, 10 etiquetas en blanco, 2 viales, 1 
destornillador, manual de instrucciones.

E214 -  MIKROSKOP    
 VEČJI

VSEBINA: 18 5/8” mikroskop iz 
kovinskega ohišja z lečami, ki omogočajo 
100, 450 in 900-kratno povečavo, 1 
mikroskop, 1 povečevalno steklo, 1 
pinceta, 1 anatomska igla, 1 rezervna 
žarnica, 1 vnaprej pripravljen vzorec, 12 
steklenih ploščic, 5 krovnih stekel, 10 
nalepk za označbo, 2 posodici za zbiranje 
vzorcev, 1 izvijač, knjižica z navodili.
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E216 - CORPS HUMAIN 

Apprendre les fonctions des organes, 
avec de nombres faits amusants sur 
la manière dont le corps fonctionne. 
Comprent un coffret de cartes pour 
comprendre l’anatomie du corps humain 
avec élements concrets et photos.  

E216 -  DER MENSCHLICHE   
 KÖRPER GROSS  

Apprendre les fonctions des organes, 
avec de nombres faits amusants sur 
la manière dont le corps fonctionne. 
Comprent un coffret de cartes pour 
comprendre l’anatomie du corps humain 
avec élements concrets et photos.  

E216 -  CORPO UMANO   
 GRANDE 

Imparare le funzioni dei vari organi, e le 
multeplici informazioni su come il corpo 
lavora. Comprende un set di carte per 
apprendere l’anatomia, con informazioni 
e immagini.

E216 -  CUERPO HUMANO  
 GRANDE 

Aprende sobre las funciones de los órganos, 
además de muchos »hechos divertidos« 
sobre el funcionamiento del cuerpo 
humano. Incluye un set de TARJETAS DE 
APRENDIZAJE de anatomía con hechos 
y fotos.

E216 -  ČLOVEŠKO TELO  
 VELIK

Omogoča učenje o funkcijah posameznih 
organov na zabaven način ter nudi obilico 
informacij o tem, kako deluje človeško telo. 
Komplet vsebuje kartice za učenje anatomije 
z dejstvi in sličicami.

E 216
522 x 344 x 54

12

663 x 537 x 364

0,125

18

3831000315262

Learn about organ functions, plus many “Fun facts” about how 
the body works. Includes a set of anatomy LEARNING CARDS 
with facts and photo.
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E218 - CORPS HUMAIN 

Apprendre les fonctions des organes, 
avec de nombres faits amusants sur 
la manière dont le corps fonctionne. 
Comprent un coffret de cartes pour 
comprendre l’anatomie du corps humain 
avec élements concrets et photos.  

E218 -  DER MENSCHLICHE   
 KÖRPER KLEIN  

Apprendre les fonctions des organes, 
avec de nombres faits amusants sur 
la manière dont le corps fonctionne. 
Comprent un coffret de cartes pour 
comprendre l’anatomie du corps humain 
avec élements concrets et photos.  

E218 -  CORPO UMANO   
 PICCOLO

Imparare le funzioni dei vari organi, e le 
multeplici informazioni su come il corpo 
lavora. Comprende un set di carte per 
apprendere l’anatomia, con informazioni 
e immagini.

E218 -  CUERPO HUMANO  
 PEQUEÑO 

Aprende sobre las funciones de los órganos, 
además de muchos »hechos divertidos« 
sobre el funcionamiento del cuerpo 
humano. Incluye un set de TARJETAS DE 
APRENDIZAJE de anatomía con hechos 
y fotos.

E218 -  ČLOVEŠKO TELO  
 MALI

Omogoča učenje o funkcijah posameznih 
organov na zabaven način ter nudi obilico 
informacij o tem, kako deluje človeško telo. 
Komplet vsebuje kartice za učenje anatomije 
z dejstvi in sličicami.

E 218
280 x 280 x 83

24

1000 x 575 x 300

0,188

18

3831000315286

Learn about organ functions, plus many “Fun facts” about how 
the body works. Includes a set of anatomy LEARNING CARDS 
with facts and photo.
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E217 - SQUELETTE 

46 cm. Mini squelette avec stand, modèle 
semblable à la réalité, petites pièces, 
stand ABC.

E217 - DAS SKELETT  

46cm Mini Skelett mit Ständer. 
Lebensechtes Model, stabile Teile, ABC 
Ständer.

E217 - SCHELETRO 

46 cm (18”) mini scheletro con 
cavalletto. Reale modello di vita, parti 
assemblabili, cavalletto ABC.

E217 - ESQUELETO 

46 cm (18”) Mini esqueleto con base. 
Modelo real, partes duraderas, stand ABC.

E217 - SKELET

Miniaturni skelet s stojalom v velikosti 46 
cm (18”). Popolna kopija človeškega skeleta, 
sestavni delci iz trpežnega materiala, ABC 
stojalo.

E 217
110 x 482 x 63

12

497 x 393 x 240

0,047

7,9

3831000315279

46 cm (18”) Mini Skeleton 
with stand.

Real life model.

Duarble parts.

ABC stand.
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EAN CODE: 
3831000315927

EAN CODE: 
3831000315941

EAN CODE: 
3831000315934

EAN CODE: 
3831000315910
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E102 - CITY TRAIN

Coffret du train fonctionne avec une pile.          

E102 - STADT-ZUG

Batteriebetiebe Baby-Eisenbahn.   

E102 - TRENINO CITY

Trenino per bambini a pile.

E102 - EL TREN DE LA CIUDAD

Set de tren infantil accionado por batería.   

E102 - CITY VLAKEC

Otroški vlakec na baterije.  

Baby battery operated train set.

E 102
400 x 255 x 52

14

539 x 418 x 377

0,085

14,00

3831000300411

E 102
400 x 255 x 52

14

539 x 418 x 377

0,085

14,00

3831000300381

E102 - JUGLE TRAIN

Coffret du train fonctionne avec une pile.          

E102 - DSCHUNGEL-ZUG

Batteriebetiebe Baby-Eisenbahn.   

E102 - TRENINO JUNGLE

Trenino per bambini a pile.

E102 - EL TREN DE LA JUNGLA

Set de tren infantil accionado por batería.   

E102 - JUNGLE VLAKEC

Otroški vlakec na baterije.  

Baby battery operated train set.
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CONSISTS OF: 

locomotive with three 
different cars, 3,35 
meters of track, two 
houses, tunnel entrance, 
trees.

TRAIN CONTROLER 
AND ADAPTER 
INCLUDED

T731 - ALPLINE SPECIAL

Coffret de train électrique à  l’échelle HO.

COMPREND:
locomotive avec quatre différents wagons, 
3,35 mètres de rails, maisons, tunnel.

Transformateur inclus.

T731 - ALPLINE SPECIAL

H0-Modelleisenbahn

BESTEHEND AUS:
Lokomotive mit 4 unterschiedlichen 
Waggons, 3,35 m Gleise, Häuser, 
Tunneleingang, Bäume.

Inkl. Adapter.

T731 - ALPLINE SPECIAL

Set trenino elettrico modello in scala HO.

IL SET È DOTATO DI: 
una locomotiva con quatro differenti 
vagoni, binari da 3,35 metri, abitazioni, 
galleria.

Trasformatore incluso.

T731 - ALPLINE SPECIAL

Set de tren eléctrico modelo a escala HO.

CONSISTE EN:
locomotora con cuatro vagones diferentes, 
3,35 metros de vías, casas, entrada a 
túnel.

Adaptador incluido.

T731 - ALPLINE SPECIAL

Garnitura vlaka na električni pogon v 
skali HO. 

VSEBINA: lokomotiva, štirje različni vagoni, 
hiše, vhod v predor in 3,35 metra tirne 
proge. 

Napajanje preko priložene napajalne in 
regulacijske enote.

T 731
607 x 368 x 56

6

635 x 380 x 345

0,084

12,2

3831000309643
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T771 - ALPLINEXPRESS

Coffret de train électrique à l’échelle HO.

COMPREND:
locomotive avec trios différents wagons et 
3,5 mètres de rails.

Transformateur inclus.

T771 - ALPLINEXPRESS

H0-Modelleisenbahn

BESTEHEND AUS:
Lokomotive mit drei unterschiedlichen 
Waggons und 3,5 m Gleise.

Inkl. Adapter.

T771 - ALPLINEXPRESS

Set trenino elettrico in scala H0.

IL SET È DOTATO DI:
una locomotiva con tre vagoni differenti e 
binari da 3,5 metri. 

Trasformatore incluso.

T771 - ALPLINEXPRESS

Set de tren eléctrico modelo a escala H0. 

CONSISTE EN:
locomotora con tres vagones diferentes y 
3,5 metros de vías.

Adaptador incluido.

T771 - ALPLINEXPRESS

Garnitura vlaka na električni pogon v 
skali HO.

VSEBINA: 
lokomotiva, trije različni vagoni in 3,5 
metra tirne proge. Napajanje preko 
priložene napajalne in regulacijske enote.

CONSISTS OF: 

locomotive with three 
different cars and 3,5 
meters of track.

TRAIN CONTROLER 
AND ADAPTER 
INCLUDED

T 771
205 x 160 x 385

4

660 x 405 x 240

0,0642

6,4

3831000310274
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CONSISTS OF: 

locomotive with five 
different cars and 3,35 
meters of track.

TRAIN CONTROLER 
AND ADAPTER 
INCLUDED

T 722
607 x 368 x 56 

6

635 x 380 x 345

0,084

14,20

3831000308745

T722 - BOSTON EXPRESS

Coffret de train électrique á l`échelle HO.

COMPREND:
locomotive avec 5 différents wagons et 
3,35 métres de rails.

Transformateur inclus.

T722 - BOSTON EXPRESS

HO-Modelleisenbahn.

BESTEHEND AUS:
Lokomotive mit 5 unterschiedlichen 
Waggons, ca. 3,35 m Gleise.

Inkl. Adapter.

T722 - BOSTON EXPRESS

Set trenino elettrico modello in scala HO.

IL SET DEL TRENINO CONSISTE IN:
una locomotiva con cinque differenti vagoni 
e 3,35 metri di binari.

Trasformatore incluso.

T722 - BOSTON EXPRESS

Set de tren eléctrico modelo a escala HO.

CONSISTE EN:
locomotora con cinco vagones diferentes y 
3,35 metros de vías.

Adaptador incluido.

T722 - BOSTON EXPRESS

Garnitura vlaka na električni pogon v 
skali HO. 

VSEBINA: lokomotiva, pet različnih vagonov 
in 3,35 metrov tirnih elementov.

Napajanje preko priložene napajalne in 
regulacijske enote.
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T741 -  BURLINGTON  
 NORTHERN

Coffret de train électrique à l’échelle H0.

COMPREND :
locomotive, wagon grue avec remorque, 
deux différents wagons et 3,35 mètres 
de rails.

Transformateur inclus.

T741 -  BURLINGTON  
 NORTHERN

H0-Modelleisenbahn

BESTEHEND AUS:
Lokomotive, Kranwaggon mit Ausleger, 2 
unterschiedlichen Waggons, 3,35 m Gleise.

Inkl. Adapter.

T741 -  BURLINGTON  
 NORTHERN

Set trenino elettrico modello in scala HO.

IL SET È DOTATO DI: 
una locomotiva, un vagone gru, due dif-
ferenti vagoni e binari da 3,35 metri. 

Trasformatore incluso.

T741 -  BURLINGTON  
 NORTHERN

Set de tren eléctrico modelo a escala HO.

CONSISTE EN:
locomotora, vagón grúa con aguilón blando, 
dos vagones diferentes y 3,35 metros 
de vías.

Adaptador incluido.

T741 -  BURLINGTON  
 NORTHERN

Garnitura vlaka na električni pogon v 
skali HO.

VSEBINA:
lokomotiva, dvigalo, dva vagona in 3,35 
metra tirnih elementov.

Napajanje preko priložene napajalne in 
regulacijske enote.

CONSISTS OF: 

locomotive, crane car 
with boom tender, two 
different cars and 3,35 
meters of track.

TRAIN CONTROLER 
AND ADAPTER 
INCLUDED

T 741
607 x 368 x 56

6

635 x 380 x 345

0,084

12,2

3831000300268
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CONSISTS OF: 

locomotive, four 
passenger cars and 3,35 
meters of track.

TRAIN CONTROLER 
AND ADAPTER 
INCLUDED

T 726
607 x 368 x 56

6

635 x 380 x 345

0,084

13,50

3831000309261

T726 - EURO SPECIAL

Coffret de train à l’échelle HO.

COMPREND:
locomotive, 4 wagons différents et 3,35 
mètres de rails.

Transformateur inclus.

T726 - EURO SPECIAL

H0-Modelleisenbahnanlage,

BESTEHEND AUS:
Lokomotive  und 4 Passagierwaggons. 
3,35 m Gleise.

Inkl. Adapter.

T726 - EURO SPECIAL

Set trenino elettrico modello in scala HO.

IL SET È DOTATO DI:
una locomotiva, quattro vagoni passeggeri 
e binari da 3,35 metri.

Trasformatore incluso.

T726 - EURO SPECIAL

Set de tren eléctrico modelo a escala HO.

CONSISTE EN:
locomotora, cuatro vagones de pasajeros, 
3,35 metros de vías.

Adaptador incluido.

T726 - EURO SPECIAL

Garnitura vlaka na električni pogon v 
skali HO.

VSEBINA:
lokomotiva, štirje vagoni in 3,35 metra 
tirnih elementov.

Napajanje preko priložene napajalne in 
regulacijske enote.
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T750 - ROYAL PACIFIC

Coffret de train électrique, échelle HO

COMPREND: 
locomotive vapeur, 4 voitures, 3.8 mètres 
de rails.

Adaptateur inclus.

T750 - ROYAL PACIFIC

H0 Elektrische Eisenbahn 

INHALT:
Dampflok mit Tender, vier Wagons und 
3,8m Schienen.

Adapter inklusive.

T750 - ROYAL PACIFIC

Set trenino elettrico in scala HO.

IL SET È DOTATO DI:
locomotiva a vapore con rimorchio, 4 auto 
e binari da 3,80 metri.

Trasformatore incluso.

T750 - ROYAL PACIFIC

Set de tren eléctrico a escala HO.

SE COMPONE DE:
locomotora a vapor con remolque, cuatro 
vagones y 3,8 metros de vía.

Incluye adaptador.

T750 - ROYAL PACIFIC

Garnitura vlaka na električni pogon v 
skali HO.

VSEBINA:
parna lokomotiva s tenderjem, štirje vagoni 
in 3,8 metra tirnih elementov.

Napajanje preko priložene napajalne in 
regulacijske enote.

CONSISTS OF: 

steam locomotive with 
tender, four cars model 
and 3,8 meters of track. 

TRAIN CONTROLER 
AND ADAPTER 
INCLUDED

T 750
695 x 348 x 56 

6

723 x 360 x 345

0,090

13,60

3831000314500
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TRAIN CONTROLER 
AND ADAPTER 
INCLUDED

CONSISTS OF: 

locomotive, four different 
cars, contoured layout 
with tunnel, houses and 
3,35 meters of track.

T734 - POLAR EXPRESS 

Coffret de train électrique à l’échelle HO. 

COMPREND:
locomotive avec quatre différents wagons, 
3.35 mčtres de rails, maisons, tunnel.

Transformateur inclus

T734 - POLAR EXPRESS 

H0-Modelleisenbahn,

BESTEHEND AUS:
Lokomotive mit 4 unterschiedlichen 
Waggons, Landschaft mit Tunnel, Häuser 
und  3.35m Gleise. 

Inkl. Adapter.

T734 - POLAR EXPRESS 

Set trenino elettrico modello in scala HO. 

IL SET È DOTATO DI:
una locomotiva con quatro differenti 
vagoni, binari da 3,35 metri, abitazioni, 
galleria.

Trasformatore incluso.

T734 - POLAR EXPRESS 

Set de tren eléctrico modelo a escala HO. 

CONSISTE EN:
locomotora con cuatro vagones diferentes, 
3.35 metros de vías, casas, entrada a 
túnel.

Adaptador incluido.

T734 - POLAR EXPRESS 

Garnitura vlaka na električni pogon v 
skali HO.

VSEBINA:
različni vagoni, hiše, vhod v predor in    
3,35 metra tirne proge.

Napajanje preko priložene napajalne in 
regulacijske enote.

T 734
700 x 380 x 90

4

730 x 400 x 400

0,117

11

3831000310700CONTOURED LAYOUT
125 x 100 cm 
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T732 - RIO BRAVO

Coffret de train électrique à l’échelle HO. 

COMPREND:
locomotive avec quatre différentswagons, 
3.35 mètres de rails, maisons, tunnel.

Transformateur inclus.

T732 - RIO BRAVO

H0-Modelleisenbahn,

BESTEHEND AUS:
Lokomotive mit 4 unterschiedlichen 
Waggons, Landschaft mit Häuser, Tunnel 
und 3.35m Gleise

Inkl. Adapter.

T732 - RIO BRAVO

Set trenino elettrico modello in scala HO.

IL SET È DOTATO DI: 
una locomotiva con quatro differenti 
vagoni,  binari da 3,35 metri, abitazioni, 
galleria.

Trasformatore incluso.

T732 - RIO BRAVO

Set de tren eléctrico modelo a escala HO. 

CONSISTE EN:
locomotora con cuatro vagones 
diferentes, 3.35 metros de vías, casas, 
entrada a túnel.

Adaptador incluido.

T732 - RIO BRAVO

Garnitura vlaka na električni pogon v 
skali HO.

VSEBINA:
lokomotiva, štirje različni vagoni, hiše, 
vhod v predor in 3,35 metra tirne proge. 

Napajanje preko priložene napajalne in 
regulacijske enote.

T 732
700 x 380 x 90

4

730 x 400 x 400

0,117

11

3831000309940

TRAIN CONTROLER 
AND ADAPTER 
INCLUDED

CONSISTS OF: 

locomotive, four different 
cars, contoured layout 
with tunnel, houses and 
3,35 meters of track. 

CONTOURED LAYOUT
125 x 100 cm 
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CONSISTS OF: 
FRET locomotive, four 
different cars and 3,35 
meters of track.

TRAIN CONTROLER 
AND ADAPTER 
INCLUDED

T 718
607 x 368 x 56

6

635 x 380 x 345

0,084

12,35

3831000312582

T718 - FRET EXPRES

Coffret de train électrique à l’échelle HO. 

COMPREND:
locomotive, wagon grue avec remorque, 
deux différents wagons et 3,35 mètres 
de rails.

Transformateur inclus.

T718 - FRET EXPRES 

H0-Modelleisenbahn,

BESTEHEND AUS:
Lokomotive, 4 unterschiedlichen Waggons
und 3,35m Gleise.

Inkl. Adapter.

T718 - FRET EXPRES

Set trenino elettrico modello in scala HO.

IL SET È DOTATO DI:
una locomotiva, un vagone gru, due 
differenti vagoni e binari da 3,35 metri. 

Trasformatore incluso.

T718 - FRET EXPRES

Set de tren eléctrico modelo a escala HO. 

CONSISTE EN:
locomotora, vagón grúa con aguilón blando, 
dos vagones diferentes y 3,35 metros 
de vías.

Adaptador incluido.

T718 - FRET EXPRES

Garnitura vlaka na električni pogon v 
skali HO.

VSEBINA:
lokomotiva, dvigalo, dva vagona in 3,35 
metra tirnih elementov.

Napajanje preko priložene napajalne in 
regulacijske enote.
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TRAIN CONTROLER 
AND ADAPTER 
INCLUDED

CONSISTS OF: 

FRET locomotive, 5 
racing cars, contoured 
layouts, houses, race 
track, bridge, trees 
skyscrapers, hotel, 
gas station, etc. and 5 
meters of track.

T729 - MY FIRST TRAIN

Coffret de train électrique à l’échelle HO. 

COMPREND:
locomotive FRET, trois différents wagons, 
élavateur, tapis de jeu avec tracés, modeles 
de voitures, les bâtiments et 5 mètres 
de rails.

Transformateur inclus.

T729 - MY FIRST TRAIN

H0-Modelleisenbahnanlage,

BESTEHEND AUS:
Lokomotive FRET, 3 unterschiedliche 
Waggons,  Landschaft mit Gebäuden, 
Rennbahn, Brücke und 5 Rennautos.                
5 m Gleise.

Inkl. Adapter.

T729 - MY FIRST TRAIN

Set trenino elettrico modello in scala HO.

IL SET È DOTATO DI:
una locomotiva FRET, tre differenti vagoni, 
una gru sulla torre, paesaggio con luna 
galleria, modellini di autovetture, palazzi e 
binari da 5 metri.

Trasformatore incluso.

T729 - MY FIRST TRAIN

Set de tren eléctrico modelo a escala HO. 

CONSISTE EN:
locomotora FRET, tres vagones diferentes, 
elevador en una torre, trazado con tres 
curvas, coches, edificios y 5 metros de 
vías.

Adaptador incluido.

T729 - MY FIRST TRAIN

Garnitura vlaka na električni pogon v 
skali HO.

VSEBINA: lokomotiva FRET, trije vagoni, 
dvigalo na stolpu, reliefna maketa s 
predorom, zgradbe, avtomobilčki, 5 metrov 
tirnih elementov in kretnice.
Napajanje preko priložene napajalne in 
regulacijske enote.

T 729
795 x 550 x 90

3

820 x 565 x 300

0,14

15,4

3831000311608
CONTOURED LAYOUT
155 x 100 cm 
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TRAIN CONTROLER 
AND ADAPTER 
INCLUDED

T 761
607 x 368 x 56

6

635 x 380 x 345

0,084

12,2

3831000303504

T671 - THALYS

Coffret de train électrique à l’échelle HO. 

COMPREND:
locomotive Thalys (une motrice et une 
locomotive sans motorisation), une voiture 
passager première classe et une seconde 
classe et enfin 3,35 mètres de rails (les 
locomotives ont un châssis en métal).

Transformateur inclus.

T671 - THALYS 

H0-Modelleisenbahn,

BESTEHEND AUS:
einer Thalys Lokomotive mit Antrieb, 
enier Lokomotive ohne Antrieb, ein 
Passagierwaggon erster Klasse und einen 
Waggon zweiter Klasse. 3,35m Gleise. 
Lokomotiven mit Metallboden.

Inkl. Adapter.

T671 - THALYS 

Set trenino elettrico modello in scala HO. 

IL SET È DOTATO DI:
una locomotiva Thalys con trazione 
(motore) ed una senza, un vagone 
passeggeri di prima ed uno di seconda 
classe ed infine binari da 3,35 metri. La 
locomotiva ha le fondamenta in metallo.

Trasformatore incluso.

T671 - THALYS

Set de tren eléctrico modelo a escala HO. 

CONSISTE EN:
una locomotora Thalys con tracción y 
otra de juguete, un vagón de pasajeros de 
primera clase y otro de segunda clase, 
3,35 metros de vías. Locomotora con base 
metálica.

Adaptador incluido.

T671 - THALYS 

Garnitura vlaka na električni pogon v 
skali HO. 

VSEBINA:
lokomotiva Thalys s pogonom, lokomotiva 
brez pogona, dva potniška vagona, in 3,35 
metra tirnih elementov. Lokomotiva ima 
kovinsko podvozje.

Napajanje preko priložene napajalne in 
regulacijske enote.

CONSISTS OF: 

one powered and 
one dummy THALYS 
locomotive, one first 
class and one second 
class passenger car, plus 
3,35 meters of track. 

mehano 2008_final_tisk.indd   62mehano 2008_final_tisk.indd   62 21.12.2007   15:20:0821.12.2007   15:20:08



TRAIN CONTROLER 
AND ADAPTER 
INCLUDED

CONSISTS OF: one 
powered and one dummy 
THALYS locomotive, 
one first class and one 
second class passenger 
car, three contoured 
layouts, houses, 10 
trees, car models and 5 
meters of track.

T365 - THALYS   
 AVEC TAPIS DE JEU

Coffret de train à l’échelle HO avec tapis 
de jeu.
COMPREND: une locomotive THALYS (une 
motrice et une locomotive sans motorisa-
tion), une voiture passager première classe 
et une seconde classe, tapis de jeu avec 
tracés, maisons, 10 arbustes, modeles de
voitures et 5 mètres de rails.
Transformateur inclus.

T365 - THALYS   
 MIT LANDSCHAFT

H0-Modelleisenbahnanlage, mit 
Landschaftsanlage, 
BESTEHEND AUS: Einer THALYS Lokomo-
tive mit Antrieb, einer Lokomotive ohne 
Antrieb, ein Passagierwaggon erster Klasse 
und einen Waggon zweiter Klasse. Drei 
Landschaftsanlagen mit Tunnel, Häusern, 
10 Bäumen, Modellautos und 5 m Gleise.
Inkl. Adapter.

T365 - THALYS   
 CON PLASTICO

Set trenino elettrico modello in scala HO 
con plastico. 
IL SET È DOTATO DI: una locomotiva 
THALYS con trazione (motore) ed una 
senza, un vagone passeggeri di prima 
ed uno di seconda classe, paesaggio 
con abitazioni, circondato da 10 alberi, 
modellini di autovetture e binari da 5 metri. 
Trasformatore incluso.

T365 - THALYS   
 CON PAISAJE

Set de tren modelo a escala HO con
maqueta.
CONSISTE EN: una locomotora THALYS 
con tracción y otra de juguete, un vagón 
de pasajeros de primera clase y otro de 
segunda clase, trazado con tres curvas, 
casas, 10 árboles, coches y 5 metros 
de vías.
Adaptador incluido.

T365 - THALYS   
 Z MAKETO

Garnitura vlaka na električni pogon v 
skali HO. 
VSEBINA: lokomotiva Thalys s pogonom, 
lokomotiva brez pogona, dva potniška 
vagona, reliefna maketa s predorom, 
zgradbe, 10 dreves, avtomobili in 5 metrov 
tirnih elementov.
Napajanje preko priložene napajalne in 
regulacijske enote.

T 365
795 x 550 x 90

3

820 x 565 x 300

0,14

13,13

3831000304488CONTOURED LAYOUT
155 x 100 cm 
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TRAIN CONTROLER 
AND ADAPTER 
INCLUDED

T 683
607 x 368 x 56

6

635 x 380 x 345

0,084

12,25

3831000309506

T683 - TGV ATLANTIQUE

Coffret de train électrique à l’échelle HO.

COMPREND:
locomotive TGV (une motrice et une 
locomotive sans motorisation), une voiture 
passager première classe et seconde 
classe et enfin 3,35 mčtres de rails (les 
locomotives ont un châssis en métal).

Transformateur inclus.

T683 - TGV ATLANTIQUE 

H0-Modelleisenbahn, 

BESTEHEND AUS:
Einer TGV Lokomotive mit Antrieb, 
einer Lokomotive ohne Antrieb, einen 
Passagierwaggon erster Klasse und einen 
Waggon zweiter Klasse, 3,35 m Gleise. 
Lokomotive mit Metallboden.

Inkl. Adapter.

T683 - TGV ATLANTIQUE

Set trenino elettrico modello in scala HO.

IL SET È DOTATO DI:
una locomotiva TGV con trazione (motore) 
ed una senza, un vagone passeggeri di 
prima ed uno di seconda classe ed infine 
binari da 3,35 metri. La locomotiva ha le 
fondamenta in metallo.

Trasformatore incluso.

T683 - TGV ATLANTIQUE

Set de tren eléctrico modelo a escala HO.

CONSISTE EN:
una locomotora TGV con tracción y otra 
de juguete, un vagón de pasajeros de 
primera clase y otro de segunda clase, 
3,35 metros de vías.   
Locomotora con base metálica.

Adaptador incluido.

T683 - TGV ATLANTIQUE 

Garnitura vlaka na električni pogon v 
skali HO.

VSEBINA:
lokomotiva TGV s pogonom, lokomotiva 
brez pogona, dva potniška vagona in 3,35 
metra tirnih elementov. Lokomotiva ima 
kovinsko podvozje.

Napajanje preko priložene napajalne in 
regulacijske enote.

CONSISTS OF: 

one powered and one 
dummy TGV ATLANTIQUE 
locomotive, one first 
class and one second 
class passenger car, plus 
3,35 meters of track.
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TRAIN CONTROLER 
AND ADAPTER 
INCLUDED

CONSISTS OF:
one powered and one 
dummy TGV ATLANTIQUE 
locomotive, one first 
class and one second 
class passenger car, 
three contoured layouts, 
houses, 10 trees, car 
models and 5 meters of 
track.

T735 - TGV ATLANTIQUE   
 AVEC TAPIS DE JEU

Coffret de train à l’échelle HO avec tapis 
de jeu. 
COMPREND: une locomotive TGV ATLAN-
TIQUE (une motrice et une locomotive sans
motorisation), une voiture passager pre-
mière classe et une seconde classe, tapis 
de jeu avec tracés, maisons, 10 arbustes, 
modeles de voitures et 5 mètres de rails.
Transformateur inclus.

T735 - TGV ATLANTIQUE    
 MIT LANDSCHAFT

H0-Modelleisenbahnanlage mit
Landschaftsanlage, BESTEHEND AUS:
Einer TGV ATLANTIQUE Lokomotive
mit Antrieb, einer Lokomotive ohne
Antrieb, ein Passagierwaggon erster
Klasse und einen Waggon zweiter
Klasse. Drei Landschaftsanlagen mit 
Tunnel, Häuser, 10 Bäume, Modellautos
und 5 m Gleise. Inkl. Adapter.

T735 - TGV ATLANTIQUE    
 CON PLASTICO

Set trenino elettrico modello in scala HO 
con plastico. 
Il set è dotato di: una locomotiva TGV 
ATLANTIQUE con trazione (motore) ed 
una senza, un vagone passeggeri di prima 
ed uno di seconda classe, paesaggio 
con abitazioni, circondato da 10 alberi, 
modellini di autovetture e binari da 5 metri. 
Trasformatore incluso.

T735 - TGV ATLANTIQUE    
 CON PAISAJE

Set de tren modelo a escala HO con
maqueta.
CONSISTE EN: una locomotora TGV AT-
LANTIQUE con tracción y otra de juguete, 
un vagón de pasajeros de primera clase y 
otro de segunda clase, trazado con
tres curvas, casas, 10 árboles, coches y 5 
metros de vías.
Adaptador incluido.

T735 - TGV ATLANTIQUE    
 Z MAKETO

Garnitura vlaka na električni pogon v 
skali HO. 
VSEBINA: lokomotiva TGV Atlantique 
s pogonom, lokomotiva brez pogona, 
dva potniška vagona, reliefna maketa s 
predorom, zgradbe, 10 dreves, avtomobili 
in 5 metrov tirnih elementov. Napajanje 
preko priložene napajalne in regulacijske 
enote.

T 735
795 x 550 x 90

3

820x565x300

0,14

13

3831000310113CONTOURED LAYOUT
155 x 100 cm 
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TRAIN CONTROLER 
AND ADAPTER 
INCLUDED

T 681
607 x 368 x 56

6

635 x 380 x 345

0,084

12,2

3831000309100

T681 - TGV DUPLEX

Coffret de train électrique à l’échelle HO. 

COMPREND:
locomotive TGV (une motrice et une 
locomotive sans motorisation), une voiture 
passager première classe et seconde 
classe et enfin 3,35 mčtres de rails (les 
locomotives ont un châssis en métal).

Transformateur inclus.

T681 - TGV DUPLEX 

H0-Modelleisenbahn,

BESTEHEND AUS:
Einer TGV Lokomotive mit Antrieb, 
enier Lokomotive ohne Antrieb, einen 
Passagierwaggon erster Klasse und einen 
Waggon zweiter Klasse, 3,35 m Gleise.
Lokomotive mit Metallboden.

Inkl. Adapter.

T681 - TGV DUPLEX

Set trenino elettrico modello in scala HO. 

IL SET È DOTATO DI:
una locomotiva TGV con trazione (motore) 
ed una senza, un vagone passeggeri di 
prima ed uno di seconda classe ed infine 
binari da 3,35 metri. La locomotiva ha le 
fondamenta in metallo.

Trasformatore incluso.

T681 - TGV DUPLEX

Set de tren eléctrico modelo a escala HO.

CONSISTE EN:
una locomotora TGV con tracción otra de 
juguete, un vagón de pasajeros de primera 
clase y otro de segunda clase, 3,35 metros 
de vías. Locomotora con base metálica.

Adaptador incluido.

T681 - TGV DUPLEX 

Garnitura vlaka na električni pogon v 
skali HO.

VSEBINA:
lokomotiva TGV s pogonom, lokomotiva 
brez pogona, dva potniška vagona in 3,35 
metra tirnih elementov. Lokomotiva ima 
kovinsko podvozje.

Napajanje preko priložene napajalne in 
regulacijske enote.

CONSISTS OF: 
one powered and one 
dummy TGV locomotive, 
one first class and one 
second class passenger 
car, plus 3,35 meters of 
track.
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TRAIN CONTROLER 
AND ADAPTER 
INCLUDED

CONSISTS OF:
one powered and one 
dummy TGV DUPLEX 
locomotive, one first 
class and one second 
class passenger car, 
three contoured layouts, 
houses, 10 trees, car 
models and 5 meters of 
track.

T364 - TGV DUPLEX    
 AVEC TAPIS DE JEU

Coffret de train à l’échelle HO avec tapis 
de jeu. 
COMPREND: une locomotive TGV DUPLEX 
(une motrice et une locomotive sans mo-
torisation), une voiture passager première 
classe et une seconde classe, tapis de jeu 
avec tracés, maisons, 10 arbustes, modeles 
de voitures et 5 mètres de rails.
Transformateur inclus.

T364 - TGV DUPLEX    
 MIT LANDSCHAFT

H0-Modelleisenbahnanlage mit
Landschaftsanlage, BESTEHEND AUS:
Einer TGV DUPLEX Lokomotive mit 
Antrieb, einer Lokomotive ohne Antrieb, 
ein Passagierwaggon erster Klasse 
und einen Waggon zweiter Klasse. Drei 
Landschaftsanlagen mit Tunnel, Häuser, 10 
Bäume, Modellautos und 5 m Gleise.
Inkl. Adapter.

T364 - TGV DUPLEX    
 CON PLASTICO

Set trenino elettrico modello in scala HO 
con plastico. 
IL SET È DOTATO DI: una locomotiva 
TGV con trazione (motore) ed una 
senza, un vagone passeggeri di prima 
ed uno di seconda classe, paesaggio 
con abitazioni, circondato da 10 alberi, 
modellini di autovetture e binari da 5 metri. 
Trasformatore incluso.

T364 - TGV DUPLEX    
 CON PAISAJE

Set de tren modelo a escala HO con
maqueta.
CONSISTE EN: una locomotora TGV 
DUPLEX con tracción y otra de juguete, 
un vagón de pasajeros de primera clase y 
otro de segunda clase, trazado con tres 
curvas, casas, 10 árboles, coches y 5 
metros de vías.
Adaptador incluido.

T364 - TGV DUPLEX    
 Z MAKETO

Garnitura vlaka na električni pogon v 
skali HO.
VSEBINA: lokomotiva TGV s pogonom, 
lokomotiva brez pogona, dva potniška 
vagona, reliefna maketa s predorom, 
zgradbe, 10 dreves, avtomobili in 5 metrov 
tirnih elementov. 
Napajanje preko priložene napajalne in 
regulacijske enote.

T 364
795 x 550 x 90

3

820 x 565 x 300

0,14

13,3

3831000309445CONTOURED LAYOUT
155 x 100 cm 
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TRAIN CONTROLER 
AND ADAPTER 
INCLUDED

CONSISTS OF: 
one powered and one 
dummy AVE locomotive, 
one first class and one 
second class passenger 
car, plus 3,35 meters of 
track.

T 682
607 x 368 x 56

6

635 x 380 x 345

0,084

12,2

3831000309452

T682 - AVE TRAIN SET

Coffre de train électrique à l’échelle HO. 

COMPREND:
une locomotive AVE (une motrice et une 
locomotive sans motorisation), une voiture 
passager première classe et une seconde 
et enfin 3,35 mètres de rails. (les locomo-
tives ont une châssis en métal).

Transformteur inclus.

T682 - AVE TRAIN SET 

H0-Modelleisenbahn,

BESTEHEND AUS:
Einer Lokomotive AVE mit Antrieb, 
enier Lokomotive ohne Antrieb, einen 
Passagierwaggon erster Klasse und einen 
Waggon zweiter Klasse, 3,35 m Gleise. 
Lokomotive mit Metallboden.

Inkl. Adapter.

T682 - AVE TRAIN SET

Set trenino elettrico modello in scala HO. 

IL SET È DOTATO DI:
una locomotiva AVE con trazione (motore) 
ed una senza, un vagone passeggeri di 
prima ed uno di seconda classe ed infine 
binari da 3,35 metri. La locomotiva ha le 
fondamenta in metallo.

Trasformatore incluso.

T682 - AVE TRAIN SET

Set de tren eléctrico modelo a escala HO. 

CONSISTE EN:
una locomotora AVE con tracción y otra de 
juguete, un vagón de pasajeros de primera 
clase y otro de segunda clase, 3,35 metros 
de vías. Locomotora con base metálica.

Adaptador incluido.

T682 - AVE TRAIN SET 

Garnitura vlaka na električni pogon v 
skali HO. 

VSEBINA:
lokomotiva AVE s pogonom, lokomotiva 
brez pogona, dva potniška vagona in 3,35 
metra tirnih elemetov. Lokomotiva ima 
kovinsko podvozje.

Napajanje preko priložene napajalne in 
regulacijske enote.

mehano 2008_final_tisk.indd   68mehano 2008_final_tisk.indd   68 21.12.2007   15:21:3121.12.2007   15:21:31



TRAIN CONTROLER 
AND ADAPTER 
INCLUDED

CONSISTS OF:
one powered and one 
dummy AVE locomotive, 
one first class and one 
second class, passenger 
car, three contoured 
layouts, houses, trucks, 
loaders, bridge, trees 
and 5 meters of track.

T736 - AVE    
 AVEC TAPIS DE JEU

Coffret de train à l’échelle HO avec tapis 
de jeu. 
COMPREND: une locomotive AVE (une 
motrice et une locomotive sans motorisa-
tion), une voiture passager première classe 
et une seconde classe, tapis de jeu avec 
tracés, maisons, camions, chargeurs, pont, 
arbutes et 5 mètres de rails.
Transformateur inclus.

T736 - AVE      
 MIT LANDSCHAFT

H0-Modelleisenbahnanlage, mit
Landschaftsanlage,
BESTEHEND AUS: Einer AVE Lokomotive 
mit Antrieb, einer Lokomotive ohne Antrieb, 
einen Passagierwaggon erster Klasse 
und einen Waggon zweiter Klasse, Drei 
Landschaftsanlagen mit Häuser, Bäume, 
Lastwagen, Kipper, Brücke und 5 m Gleise.
Inkl. Adapter.

T736 - AVE      
 CON PLASTICO

Set trenino elettrico modello in scala HO 
con plastico. 
IL SET È DOTATO DI: una locomotiva AVE 
con trazione (motore) ed una senza, un 
vagone passeggeri di prima ed uno di di 
seconda classe, paesaggio circondato da 
alberi, caricatori, un ponte, camion e binari 
da 5 metri.
Trasformatore incluso.

T736 - AVE      
 CON PAISAJE

Set de tren modelo a escala HO con 
maqueta. 
CONSISTE EN: una locomotora AVE con 
tracción y otra de juguete, un vagón de
pasajeros de primera clase y otro de
segunda clase, trazado con tres curvas, 
casas, árboles, camiones, puente, cargador 
y 5 metros de vías.
Adaptador incluido.

T736 - AVE      
 Z MAKETO

Garnitura vlaka na električni pogon v 
skali HO.
VSEBINA: lokomotiva AVE s pogonom, 
lokomotiva brez pogona, dva potniška 
vagona, reliefna maketa s predorom, 
zgradbe, tovornjaki, nakladači, most, 
drevesa in 5 metrov tirnih elementov. 
Napajanje preko priložene napajalne in 
regulacijske enote.

T 736
795 x 550 x 90

3

820 x 565 x 300

0,14

13,5

3831000310205CONTOURED LAYOUT
155 x 100 cm 
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TRAIN CONTROLER 
AND ADAPTER 
INCLUDED

CONSISTS OF: 
one powered and one
dummy ICE3 locomotive,
one first class and one 
second class passenger 
car, plus 3,35 meters of 
track.

T742 - ICE3

Coffret de train électrique à l’échelle HO.

COMPREND:
locomotive ICE3 (une motrice et une 
locomotive sans motorisation), une voiture 
passager première classe et seconde 
classe et enfin 3,35 mètres de rails (les 
locomotives ont un châssis en métal).

Transformateur inclus.

T742 - ICE3

H0-Modelleisenbahn,

BESTEHEND AUS:
Einer ICE3 Lokomotive mit Antrieb, 
enier Lokomotive ohne Antrieb, einen 
Passagierwaggon erster Klasse und einen 
Waggon zweiter Klasse, 3,35 m Gleise. 
Lokomotive mit Metallboden.

Inkl. Adapter.

T742 - ICE3

Set trenino elettrico modello in scala HO.

IL SET È DOTATO DI:
una locomotiva ICE3 con trazione (motore) 
ed una senza, un vagone passeggeri di 
prima ed uno di seconda classe ed infine 
binari da 3,35 metri. La locomotiva ha le 
fondamenta in metallo.

Trasformatore incluso.

T742 - ICE3

Set de tren eléctrico modelo a escala HO.

CONSISTE EN:
una locomotora ICE3 con tracción y otra de 
juguete, un vagón de pasajeros de primera 
clase y otro de segunda clase, 3,35 metros 
de vías. Locomotora con base metálica.

Adaptador incluido.

T742 - ICE3

Garnitura vlaka na električni pogon v 
skali HO.

VSEBINA:
lokomotiva ICE 3 s pogonom, lokomotiva 
brez pogona, dva potniška vagona in 3,35 
metra tirnih elementov. Lokomotiva ima 
kovinsko podvozje.

Napajanje preko priložene napajalne in 
regulacijske enote.

T 742
607 x 368 x 56

6

635 x 380 x 345

0,084

14,8

3831000311592
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TRAIN CONTROLER 
AND ADAPTER 
INCLUDED

CONSISTS OF:
one powered and one 
dummy ICE3 locomotive,
one first class and one 
second class, passenger 
car, three contoured 
layouts, houses, trucks, 
cars, tunnel bridge, trees 
and 5 meters of track.

T737 - ICE 3    
 AVEC TAPIS DE JEU

Coffret de train à l’échelle HO avec tapis 
de jeu.
COMPREND: une locomotive ICE 3 (une 
motrice et une locomotive sans motorisa-
tion), une voiture passager première classe 
et une seconde classe, tapis de jeu avec 
tracés, maisons, camions, chargeurs, pont, 
arbutes et 5 mètres de rails.
Transformateur inclus.

T737 - ICE 3      
 MIT LANDSCHAFT

H0-Modelleisenbahnanlage mit 
Landschaftsanlage, BESTEHEND AUS: 
Einer ICE 3 Lokomotive mit Antrieb, 
einer Lokomotive ohne Antrieb, einen 
Passagierwaggon erster Klasse und einen 
Waggon zweiter Klasse, Landschaftsanlage  
mit  Häuser, Bäume, Lastwagen, Kipper, 
Brücke  und 5 m  Gleise.
Inkl. Adapter.

T737 - ICE 3      
 CON PLASTICO

Set trenino elettrico modello in scala HO 
con plastico. 
IL SET È DOTATO DI: una locomotiva ICE 
3 con trazione (motore) ed una senza, 
un vagone passeggeri di prima ed uno di 
seconda classe, paesaggio circondato da 
alberi, caricatori, un ponte, camion e binari 
da 5 metri.
Trasformatore incluso.

T737 - ICE 3      
 CON PAISAJE

Set de tren modelo a escala HO con 
maqueta.
CONSISTE EN:
una locomotora ICE 3 con tracción y otra 
de juguete, un vagón de pasajeros de prim-
era clase y otro de segunda clase, trazado 
con tres curvas, casas, árboles, camiones, 
puente, cargador y 5 metros de vías.
Adaptador incluido.

T737 - ICE 3      
 Z MAKETO

Garnitura vlaka na električni pogon v 
skali HO.
VSEBINA: lokomotiva ICE 3 s pogonom, 
lokomotiva brez pogona, dva potniška 
vagona, reliefna maketa s predorom, 
zgradbe, tovornjaki, nakladači, most, 
drevesa, in 5 metrov tirnih elementov. 
Napajanje preko priložene napajalne in 
regulacijske enote.

T 737
795 x 550 x 90

3

820 x 565 x 300

0,14

13,2

3831000310472CONTOURED LAYOUT
155 x 100 cm 
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TRAIN CONTROLER 
AND ADAPTER 
INCLUDED

CONSISTS OF:
one powered and one
dummy TGV POS 
locomotive, one first 
class and one second 
class passenger car, plus 
3,35 meters of track.

T738 - TGV POS   
 AVEC TAPIS DE JEU

Coffret de train à l’échelle HO avec tapis 
de jeu.
COMPREND: locomotive TGV (une motrice 
et une locomotive sans motorisation), une
voiture passager première classe et sec-
onde classe et enfin 3,35 mètres de rails 
(les locomotives ont un châssis en métal).
Transformateur inclus.

T738 - TGV POS     
 MIT LANDSCHAFT

ENTHÄLT: 
eine TGV POS Lokomotive mit Antrieb und 
eine ohne Antrieb, ein Passagierwaggon 
erster Klasse und einen Waggon zweiter 
Klasse, plus 3,35 m Gleise.
Adapter inklusive.

T738 - TGV POS     
 CON PLASTICO

Set trenino elettrico modello in scala HO. 
IL SET È DOTATO DI: una locomotiva TGV 
POS con trazione (motore) ed una senza, 
un vagone passeggeri di prima ed uno di 
seconda classe ed infine binari da 3,35 
metri. La locomotiva ha le fondamenta 
in metallo.
Trasformatore incluso.

T738 - TGV POS     
 CON PAISAJE

Set de tren eléctrico modelo a escala HO.
CONSISTE EN:
una locomotora TGV con tracción y otra
de juguete, un vagón de pasajeros de
primera clase y otro de segunda
clase, 3,35 metros de vías.
Locomotora con base metálica.
Adaptador incluido.

T738 - TGV POS     
 Z MAKETO

Garnitura vlaka na električni pogon v 
skali HO.
VSEBINA: lokomotiva TGV  Pos s pogonom, 
lokomotiva brez pogona, dva potniška 
vagona in 3,35 metra tirnih elementov. 
Lokomotiva ima kovinsko podvozje. 
Napajanje preko priložene napajalne in 
regulacijske enote.

T 738
795 x 550 x 90

3

820 x 565 x 300

0,14

13,3

3831000314807CONTOURED LAYOUT
155 x 100 cm 
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 T617 - CARGO SET

Locomotivefret de collection haut de 
gamme compatible avec tous les models 
HO.

 T617 - CARGO SET

Schönste güterwagon sammlung 
kompatibel mit allen HO modellen.

T617 - CARGO SET

Collezione di vagoni merce accuratamente 
detagliati, compatibili con tutti i modelli 
della scala HO.

T617 - CARGO SET

Excelente colección de vagones de 
mercancías compatible con todos los 
modelos HO.

T617 - CARGO SET

Kolekcija tovornih vagonov natančne 
izdelave, skladni z vsemi HO modeli.

T 617
310 x 263 x 45

6

330 x 280 x 277

0,06

3,20

3831000315224

F 097
280 x 190 x 50

12

395 x 320 x 295

0,038

6,70

3831000308677
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F 290
280 x 190 x 50

12

395 x 320 x 295

0,038

3

3831000313633

F 292
280 x 190 x 50

12

395 x 320 x 295

0,038

3

3831000303788

F 245
322 x 125 x 16

25

930 x 120 x 35

0,004

1,52

3831000308288
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F 223
322 x 125 x 16

26

285 x 128 x 327

0,012

2,95

3831000303610

F 210
322 x 125 x 16

26

285 x 128 x 327

0,012

2,80

3831000303603

F 228
322 x 125 x 16

44

285 x 128 x 327

0,012

2,20

3831000303627

F 269
322x125x16

44

285x128x327

0,012

2,60

3831000303634
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F 282
322 x 125 x 16

24

285 x 128 x 327

0,012

1,83

3831000304136

F 283
322 x 125 x 16

24

285 x 128 x 327

0,012

1,83

 3831000304143

F 278
322 x 125 x 22

24

285 x 128 x 327

0,012

2,45

3831000303658

F 279
322 x 125 x 22

24

285 x 128 x 327

0,012

2,45

3831000303641
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